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ggUK%kﬂ+M9—uuHUﬂLkﬂ=0, (2.2.26)
g%;VM%—%ﬂ+ﬂk”—u@ﬂUNx;%m::0 (2.2.27)
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000000 (2.2.2600(2.2.27)0 (222500000 2000000000000

0
5 V(@ k), fule, =k) = fil, k)[=k + u(@)][f1(z, =F)]
—[=k* + ()] fr(, k)] fi (2, —k)
= 0 (2.2.28)
000000222800 W(fi(xk), filz,—k)0 0000000000000
W (fa(z, k), fo(z,—k)) 00 000000000000 200000000000

000000000 (223)](2224 000000000 00oobooboOoo
ezs00000000D00000O0O0DOO0O0OO0

W(fi(z, k), fi(z, —k)) = e*(—ik)e ™ — ike'* e~k = 24k, (2.2.29)

W (fao(2, k), foz, —k)) = e"*@ike™™ — (—ik)e **e*® = 2k (2.2.30)

000000(2.2.290(2230)00 k£ 00000W(fi(z, k), fi(z,—k) 000
W (fa(z, k), fo(z,—k))00000000000000000000000000
file, k)0 fi(z,—k) 00000000000 fole, k)0 foz, k) 00000000
00000000

2000000000000000300000200000000000000
00000000000000000000000(2.2.290(2.2.30)00

f2($, k’) = Cll(k’)fl(l', k’) + Clz(ki)fl(QT, —k?), (2231)

fl(l', k) = C21<k)f2($, —k) + ng(k)fg(x, k) (2232)

0000000000000000 (2.2.310(2.2.32)0 |2| — 00000000
oooooO

e~k (x — —o0)
o(z, k) = , ‘ , 2.2.33
folz %) {cll(k)e”“ +cpp(k)e™ ™ (2 — o00) ( )
ﬁ@%ﬁ:{@ﬂmym+@“@€M3cpﬁ_w) (2.2.34)
etk (x — 00)

00000000400000000000000000000000000000
(2233000 ¢, 00000 2=0000000000000000 0 2=00
000000000000 10z2z=-00000000000000000000
00 (2234000 ¢, 000 2=-0c00000000000000¢,000
Dz=-000000000000000002=00000000000000
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222 00O0OOOOoDOO

000000000000000000000000000000000000
00000000000000000000200000000000k — o0
00000000000000-0000000000000000000000
00 (2233)0000000000000000(223400000000000
D00000000000000000000000000000000 Re(k)O
TR(k)0000000000000000000000000000 RL(k)DT,(k)
0000000000000000000000000000000000

Cll(l{?) . 1 . CQQ(k) . 1
o) TRUk) = 2o R (k) = 2 Telh) = 2o

012(1{;>7 L(
0002000000 TR(k)OT,(k)0000000000000000000
Wfi(z, k), fo(z, k)]0 (223000000 fo(z, k) 0000000

Rr(k) =

(2.2.35)

Wlfi(z, k), fo(z, k)] = W[fi(z, k), cua(k) fi(w, k) + cr2(k) f1(z, —k)]
= Wlfi(z, k), cuu(k) fi(@, k)] + wlfi(@, k), ciz2(k) f1 (2, —k)]
= cu(B)WIfi(z, k), fi(z, k)] + co(R)W [ f1(z, k), fi(z, —k)]
= —2ikcya(k) (2.2.36)

000000000000000000000000
Wip(x), aq(x) + br(x)] = aWp(x), g(x)] + bW [p(x), r(2)]

0000070000W[fy(z,k), fi(z, k)] =00 W[ (z, k), fi(z, —k)] = —2ik 0 O
00000000(236)0 cp(k) 0000000000
Wifi(@, k), fa(z, k)]

cr2(k) = — ik (2.2.37)

‘000000000000000000000000p(z)0q(z)0r(z)0 200000000
b0 20000000000000000000000000000000 Wip(z),aq(z)+br(z)]
ooooooo

Wip(z),aq(z) + br(x)] = p(x)lag(z) + br(z)]s — [p(x)]z[ag(z) + br(

ap(x)[q(x)]z + bp(2)[r(2)]e — alp(x)]2q(z) - )
a{p(@)[q(2)]s — [p(x)]2q(2)} + bip(2)[r(x)] - [p(w)] (96)}
= aW[p(z),q(2)] + bWp(x),r(z)]

gboboboobobobobboboobooboobooboooab

z)]
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000000000 W[fi(z,k), fo(z, k)]0 (22.32)00000 f(z,k)0000
0oo

Wfi(z, k), f2(z, k)]
= Wilea (k) falz, —k) + caa(k) fo(x, k), fa(x, k)]
= cn(k)W[fa(z, —k), folz, k)] + coo (k)W [(E) f2(z, k), fo(z, k)]
— iken(k) (2.2.39)

gobbbooooboboooobobod

Wip(z),q(z)] = =Wlg(x), p(z)]

00 W[fa(x, k), folr,—k)]=2k0000000000(2.2.38)0 ¢y (x) 0000

gooooo
_W[fl(lli,k),f2($,k')]

eon (k) = - (2.2.39)
000000 (2.2.37)0 (2.2.39)0 O
c12(k) = co1(k) (2.2.40)
000000000000 0000000 (2.2.3500
Tr(k) = Ty (k) (2.2.41)
0002000000000 0000000O0O0O0O0O0000000004d
T(k) = Tr(k) = Ty.(k) (2.2.42)

gbobboodoood

00k— +000000000000000000000000000O0O000
00000000 FourerD00000000000000000 ¢q3(k)0 eya(k)0
(k)0 2] - c000000000000(Q2.221)02—>0cc000000000

foz, k) = e ™ 4 % /00 sink(z — 2" )u(z’) fo (2!, k)dx'

—00

: 1 > / , /
_ 6—1k‘x + / [ezk(x—x) . e—zk(x—:r: )]U(l'/)fz(l'/, k’)dﬂf/

2tk J_
. 1 & .
_ ikx —ikx / / !
= e _QZk N e ’LL($ )fg(ﬂ? , k)d.il?
. 1 Ry
te ML= o [ M) o k'] (z— 00) (22.43)

000000023300

fo(x, k) = cr1(k)e™ + cip(k)e ™ (z — o) (2.2.44)
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00000022430 (224400000000000

cri(k) = ﬁ /_ h e~y (2 fo (!, k)da (2.2.45)
cro(k) =1 - % h R () fola!, k) da'] (2.2.46)

0200000000 (22170 »— —co00O000O0OOOO

filz, k) = ek — % /Z sink(x — o )u(z’) fr (2, k)dx'

, 1 [
tkx[1 —ikx / / /
™1 %k /Oo e ""u(x’) fr(a, k)da']

. 1 o
o / " u(a) fi(al, k)da' (= —00)  (2.2.47)
? —0o0

000000 (2.2.34)00
filz, k) = 012(/€)e““ + cgg(k)e’ik‘” (x — —00) (2.2.48)

00000 (22470 (2.2480000000000

1 ik / / /
con(k) = ﬂ/ e u(x") fL(2 ) k)da (2.2.49)

000000 (2.2.450 (2.2.46)1 (22490 000000000000 |k — 0o O
0000000000000 00000000000000

ci(k) = 0 ([k| — o0),

ci2(k) — 1 (|k| — o0),

coo(k) — 0 (k] — o0)
O000000 300 (2235000000
Cll<k)

Rr(k) = ) — 0 (k] — o0), (2.2.50)

Ry (k) = ZEEZ; 0 (k] — o0), (2.2.51)
1

T(h) = 5 =1 (k= o0) (2.2.52)

0000k —-oc0000O0O0O0O0OOODODOOOOOO
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223 U0DLOOOO0OODOOoOoO

00000000000000000000000000000000 k000
0000000000000010000000000(2.2.500(2.251)000
000 Rr(k)OR,(k)00KODOD Fourierd 00 0000000000000
(2252000000 T(k) O Fourerd 0000000000000 000000
T(k)—1000000000 |k —occ00000000000Fourierd 0000
000000 Re(k)DR(K)OT(k)—10 300000000 Fourierd 0000
00000000

rr(z) = % /_ h e** Rp(k)dk, (2.2.53)
ri(z) = % / h e " Ry (k)dk, (2.2.54)
F@)Eé%/ﬁei“ﬁﬁﬁ—ﬂﬂx (2.2.55)

0000000000 (22.310(223200000000000 Imk>0000
000000000 en(k)0en(k)Den(k)000Imk>00000000000
00000000000000000000 FourerD OO k000000000
0000000000000000000 A0000000000000000
000000000000000000000000000000000000
O0000000000000000000(.2350000000000000
0000 ep(k)00000000000000000000000000000
k000000000000 0000000000

D00000A0000000000000000000000000000Q

0000000000 000000000 SchédingerDOOODOOOOOOO
h? 02 o

T = ih— 2.2.56

ol (z)| ¥ h, ( )

O000000ARD PlancklOOmOO0D0DO0O00OOODO0ODOVOOODOOO

0000000000 000000000000D0000((.256)000000
000000000000 000HOOODODOOOO0OO

oY

Hy = ihg (2.2.57)

O00000000o00oén(.256)0000

U(x,t) = e “hy(x) (2.2.58)

0000000000000 000000000 HamitonO0OOOODODODODODODOO
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gbbboogobbbouooan

00000 (2.2.56)0

2m

000000000000 2mV(2)/A* =w(z)02mw/h=k*00000
Yau + [K” — u(z)]y(z) = 0

O000Sturm-LiouvilleO OO OO OOOOOOO Sturm-LiouvilleD 0 O 0O (2.2.56)
0000000000000 000000000000000 Schidingerd 0O O
256)000000000000000

000000000000000000 20 *00000000000000
lYPdz 000 t00000000dz 0000000000 DOOODOODOOOO
gobobobbbouogooooobboobbbooooooobboobbuooood
O *dz00000010000000000000000

| wpar=1

gbooboogoboodg+«obooggon

i ¢ 2dr =0 (2.2.60)
dt

00000000000000000000000000000R?=yy*0000
0000000000000 D0O0O00OD0ODODODODOOO0O00000000(2.2.60)03

S P = /mﬁ[w*]dx

:/_ [a% +waw*}d:¢:o (2.2.61)
000000000000 (22570000000000000000
| (G +erlar = [ (=)o s = ) Jao

|
o [ o ok ) o
Ll

o

2007/01/260 0 0O 0)



24 gobobodo 220000000000

goboo

/WDOuQ¢nm:i/w¢(H¢>Ex (2.2.62)

[e o] —00

00000°0(2262)0000 ¢(z,t) =e “y(z) 00000

/_OO (Hy)y*d:c = /OO y(Hy>*da: (2.2.63)

[e.9] —00

gobo

000(2630000 400000000000 00Sturm-LiouvilleD 00 (2.2.2)
0000 -A%/2m000000

? d? u(z)h? 2mk? 2mk?
(= iz g )Y~ g =My Ty =0,
0000 2
2mk
7a/=-7?—y (2.2.64)
0000002640000 y*00002=-0000 2=000000000
o . 2mk?* [
/‘O@yMZHQ/gwm (2.2.65)
0000000 (2.2.64)0 (2.2650 000000
* * 2mk? [
/ @@MMZHQ/ZMM (2.2.66)

000000 (2.2.66)0 (226400000 HyOOOOOOO

® 2mk? \* 2mk®* [ | 2mk? [
/ (73;) ydx = 2 / yydr = 72 / yy dx

—00 [e.e]

0000000000000000000
kK = (k%) (2.2.67)

00000000000000K000000000000000O0O000

%2000 p(x)0¢(z) 0000000 AD

t/ﬁ: (Ap)q*dx::!/fo (4p) gdz

oo

O00000O0OD0OD0O0O00000 A0 HermiteDOOOODOOOODOODODOOOO KO HermiteDO O
goboobooabooaod
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O0OOOOOOO0OOD0kO00000000000000000000000
0000000000000 ep(k)Dep(k)Den(k) 0000000000000
D0O0Ocp(k)=00000 k00000000000000000000000
0000000000000000040000000000000

W[f2<x7 k)? fl(x> _k)]

cn(k) = — 55k : (2.2.68)
@xmzz—mqﬁ@”gg“h@”@L (2.2.69)
filx, k)= fi(xz,—k) (0O0O KODODO), (2.2.70)
fi (@, k) = fo(z,—k) (OO0 kOODO). (2.2.71)

00 (22680 00000000000000 (22220000000000000
D0000000000000W][fa(z, k), fo(z, k)] =0000000000 (2.2.31)
00 folz, k) = e (k) fr(z, k) + cro(k) fi(z,—k) 00000000

Wlfa(z, k), f2(z, k)] = Wlfa(x, k), c11(k) fi(z, k) + cr2(k) f1(z, —K)]
()W [fa(x, k), fi(z, k)] + cra(K)W [ folz, k), fi(z, —k)]

= cn(k)2ikeiz(k) + c2 ()W fa(z, k), fi(z, —k)]
_ 0 (2.2.72)

= (11

O000000000oooo (2360000000000

W[fQ(xv k)v f1<l’, _k)]

en(k) = - ik

0000268000000

000000 (226900000000 W{fi(z,k), fi(z,k)] =00 (2232000
002370000000

Wifi(z, k), fi(z, k)] = Wlfi(x, k), cia(k) fo(x, —k) + co2(k) fo(z, k)]
fo(@, —k)] + ca(R)W [ f1 (2, k), fa(, k)]

Jo(@, —k)] + coa(k)(—2ik)c12(k)

= 0 (2.2.73)

0000((273)0000000(2.2.69000000

00 (227000000000 fi(z,k) 000000000

fi(w, k) = e** — %/00 sink(z — 2" u(z’) f1 (2, k)dx' (2.2.17)
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Ot0—-k00O0ODOO0ODOO
fi(x, —k) = e — E/ sink(x — 2 )u(z’) f1 (2", —k)da’ (2.2.74)

000000 AO0000000D0000000(e*) =" 00000000
O00 @273 00o0oopooooobooogoooooboooobooDoboooo

iz, k) = e — E/ sin* k(x — 2 u(z") f; (2, k)da'

. 1 > 1 ; / ; !
_ ezkx . _/ [_.(ezk(x—x) _ efzk(zfx ))]*u(x’)ff(a:’, k)diL‘/

k 21
— eikz . l /w[_i<€—ik(x_x’) . eik(m—m’))]u<x/)f*(x/ k})dl’/
k), = 2 LA
= et - P / sink(z — 2" )u(2') f (2, k)dx' (2.2.75)

00002740 (22750 00000000000000000000000
00000000000000 fi(z,—k)0 fi(z,k)00000000000000
(227000 00000(.271)0000000000000000000000

0000000000 Oce(k)=00000 k00000000000000000
0000000000 (22.310(2.232000000(2.232)30 kO k0000
0000

fi(x, —=k) = co1(=FK) fo(w, k) + coa(=F) fo(x, —F) (2.2.76)
00002232000 (22760 (223000000 fi(z, k)0 fi(z,—k) 0000
ggono

folw k) = cu(k)fi(z, k) + cia(k) fr(z, —F)
= cu(k)lear(k) fo(z, —k) + caa(k) fo(, k)]
+eia(k)[car (k) fo(, k) + ca(k) fo(, —k)]
= fa(z, k)[cr1(k)caa (k) + cra(k)can (—K)]
fg(l', —ki)[CH(kZ)CQl(k) + 012(]{5)622(—]{7)] (2277)
0000000 folz, k)0 folz,~k) 00000000000 folz, k)D folz, —k) O
goooogopooogbooogoooguoooouooog
1 = cii(k)ca(k) + cra(k)ca (—F), (2.2.78)

0 = cii(k)cai(k) + cra(k)caa(—Fk) (2.2.79)
020000000000 (2231)0 k0O —kO000OO0DODOO

fg(x, —k) = Cll(—k)f1<$, —]{) + 012(—k)f1(x, ]f) (2280)

2007/01/260 0 O O)



ggboood 220000000000 27

0000(2.2.31)1(2.2.80)0 (2.2.32)0 0000 fo(x, k)D fo(z,—k) 0000000
0020000000

1 = coi(k)cra(—Fk) + caa(k)cin (k), (2.2.81)

0= 021(k)011(—k) + CQQ(k)ClQ(k). (2282)
00 (22370 0000000000(2.2.700 (2.2.71)0 O
_W*[fl(ma k)7 f2(x7 k)]

chy(k) = %k
(AR R = A R k)
- 2ik
- 2ik
(A1, =R)fae, =R, = [Aile,~R)ofol, =)
- 2ik
_ _W[fl(xv _k)v f2(x7 _k)]
2k
= —ci(—k) (2.2.83)

000000000 (2269000000000 (2.2.700(2.271) 0000000
032(1{:) — _W[fQ(x>_k>7fl(x>k)]

2ik
_ _W[f;(l’,—k?),ff(l‘,/{i)]
B 2ik
_ _W[f2(xak)vf1(xa_k)]
2ik

0000000(2.2.680(2.2.69)00 c11(k) = —co(—k) 0000000 D0(2.2.84)
00
Cll(k?) = —022(—k) = —C;2<k’) (2285)

0000000000000 (2.2.83)(2.2.85)0 (2278000000
1 = Cn(k‘)CQQ(kJ)+Clg<k)621(—]€)
= —cp(k)eaa(k) + cia(k)ciy (k)
= —leaa(k)® + |era(k)] (2.2.86)
000000 (2.2.83)(2.2.84)0 (2.2.81) 000000
1 = Cgl(k)Clg(—k’)+022(]€)611(k)

= ca(k)cis(k) — ey (k)eqy (k)
= Jew(B)? — | (k)? (2.2.87)
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0000(2.2.86)0 (22870000000
|012(k’)|2 =1 + ‘Cll(l{)yz =1 + |022(k’)|2 (2288)

0000000 k00000000 |ep(k)]>10000c,(k)£0000000
D0000000O00¢,(k)000000000000000000 k00000
000000000000000000

D00000000000000 ep(k)0000000000007T(k)0000
010000000000000000000¢»(k)0000NDDOOOO0OO
00000000000000000 kbkO.. Oy 0O000T(k) = 1/cip(k) O
(k) 0000 100000000000 ¢(k) 0

cra(k) = (k — k) (k — k) ... (k — kn) (2.2.89)

O00000D0D0D0OD0ODD0DD0D0DOe (k)0 KO0D0D0D0D0k=kK (I=1,2,...,N)O
oooooo
deya (k) . c12(k)
= k) =
dk  k=k Cra (k) k — k; lk=k,
O000000T(k)OD0OD0100000000000 é2(k) #0 (I=1,2,...,N)
oooooon

#0 (2.2.90)

cp(k) 0000000000000 (22370 k00000 k=K0O0000000O

_i W[fl(xa k)? f2<I, k)] ‘
dk 21k k=k,
W[fl('rak)va(x?k)] 1 d
21 k2 ‘k:kl ﬂ%w[ﬁ(w’ k), F2(z, k)] k=Fk,
(2.2.91)

cia(ky) =

0000000 ep(ky) =0000000000000(2.2.310(2.2.32)00

fg(l’, kl) = Cll(kl)fl(xa kl), (2292)

fi(@, k) = coa(kr) fo(, ) (2.2.93)

0000f(z k)0 fAi(z k) D000000000000000W[f(x,k), fo(z, k)] =
00000R291)000010000000000000000 (22910000
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200000000

e WU k), e B
= g - ]|,
= gl e e g (P
gl (g ) e+ PRI

1 afl(ka)af2(x7k) 9 afl(xak)
= TRl ok Oz _'55< ok )fb@“kﬁ)ﬁk:m
1 0 an(ka) afl(l’,k)an(ZL',k)
_ﬂ[ﬁ(x’k)%( ok >_ ox ok ])k:kl
8f1(x,k:) 8f2(x,k:)
= g (Vg Al R WA k), =R
= 5 (WU ). oo ]+ Wi k). flah))) @2:94)

goobodgo

. Ofi(z, k
filw, k) = f(giz )]‘k:kl

000000000 (22920 (2.2.3)0 (22940000000

1 d
e UUICRD N A
= _%kz (W[ﬂ(x, k), enn (ko) fi(a, k)] + Weaa (ki) fo(, Ka), oz, kl”)
_ b (cll(kz)W[fl(fB, k), fi(, k)] + con (k)W [ fal, k), folx, kl”)

2ik;
(2.2.95)

(i=1,2)

0000000 (2.2.910 (2.2.95)0 O

cua(h) = — 5 (cu )WL . k). () + caal)W e, k), ol )
(2.2.96)
gboogo

00 (22960000000 W(fi(x k), fi(z, k)]0 W[fa(z, k), folz, k)] 0000
0000 W(fi(z, k), fi(z, k) 000000 fi(z,k) 0000 Sturm-LiouvilleO O
00

[f1(z, k)]ee + B2 f1 (2, k) = u(z) fi(x, k) (2.2.97)
Oooooobouod k=k000000000a0n
[fl(x7 kl)]mc + k:l2f1($7 kl) = u('T)fl(xa kl) (2298)
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0000002970000 fi(z, k) 00000 (22980000 fi(z, k)00
oooO00ooooooon

fala k) (L1 @, K)o + K21 1)) = fular B (L ) + 2 ()
= fil@ k) [fi(@, k)]ew — filz, B[ fu(a, k)lew + (K2 = K71 fi(2, k) fu(a, Ka)
= (AR AERL) = Ak k).
(@ klafile. k) + Ul k)i, k)
1K = k] fa(, ) e, ko)
= (A kLA L = il ki@ b))
[k = K7 fu(w, k) (e, k)
— 0 (2.2.99)

O0O0o00@299)U00 k0O0000F=KO0O0O0O0OO0O0OOD 10O

%(fl(% ko)l fi(z, k)l — [fi(z, ki)lafi (o, k))w k=k

= (i) ek )
d .. d ‘
— <f1(:)3, k‘z)%[fl(x, k)] — %[fl(l’7kl)]fl(x’ kl));,;

— d%W[fl(a:, Fa), [fi (2, k)] (2.2.100)

OO00oOoDoOoD 200

k=k,

0
D~ Kp AR

= hAG A s+ [ - 12 e )
= 2k[fi(z, k)]? (2.2.101)
00000000 (2.2.99)0
LA k). k)] = ~2h i, k) (2.2.102)

O00000000(.21020 x=00c00 200000000

W[fl(%h)afl(%h)] — [Wlfi(z, kz),ﬂ(fﬂ,/ﬁ)ﬂ = 2k /Oo[fl(l'a kl]2dl’/

=00

0000000 k (Imk, > 0)00000000000000O002 — oo O
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filz, k) —ee=0000000
[W[fl(x, kl)vfl(xakl)]]
— [W[eiklx,il'eiklx]] B

— [ezklx(iezklx o klzezklm) o iklezklazixezkla:]x:oo

= 0

=00

O00000D000000000 MHospitalD O OO OO0OOOOOODO

WU o), oo ) = 2 [ o) P (2.2.103)
dodogogn fg(:c,/{)DDDDDDDDDDDDDD

Wl ) oo )] = ~2b [ (fala b (2.2.104)

000000(2.2.103)0 (2.2.104)0 (2.2.96)0 000000

¢ra(ki)
— —%}ﬂ(cu(/ﬁ)w[ﬂ(% B, i, )] + ean (R)OW Lo, Rn), fole, o))
— _%kz( — 2c11 (k) Ky /oo[fl(x, k)da’ — 2cq9(kr)ky /_x [f2(z, kl)]de/)

_ —z’<011(kz)/oo[f1(%/€z)]2d$/+022(/fl)/_m [f2($akl)]2dx/)
z = (2.2.105)

000000 (2.2.92)0 (2210500000 fole, k) 0000000

x

k) = —i(en(h) / U (o B2 + en (e ()2 / e k)P

—00
xT

= —ien(h)( / U (o k)2 + em (e () / (e k)P

—0o0

(2.2.106)
000000000 (2.2.92)(2.2.3)0 0
e (ke (k) = 1
gooooogo
k) = —ien)( [ ke + [ (e kP
= —icn(k) /_Z[fl(x, ky))?dx’ (2.2.107)
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000000(22.1070000000 0, (k)0 [ [fi(z,k)?d’ 00000000
00000 é0(k) #000000000000000000 e4(k) #000000
0000000 en(k)=000000000 (229200 fola, ki) = c11(k) fi(z, k)
000000 f(2,k)000000000000000 fole,k)=0000000
00 (2221)0000000000000000000 e« e 0000000ooon
000000000000000000000000000 en(k)£00000
0o0oo0o00o0oon

00 % [fi(z,k))dz’ #0000000000000000000 [fi(z, k)] #0
0000000000 fi(x,k)00000000000000000 fi(z,k) O
0000000 (2.217)00

fi(z, k) = ek — E/ sin ky(z — 2" u(2) f1 (', ky)da’ (2.2.108)
L Jaz
O0000000 ep(k) 000 KOO0 O0O0O0O00O0O0ODODOOOOOO

ki =pi (p > 0) (2.2.109)
00000222000 (2210800000 L,OOO0000

1 > / !
Sl pii) =+ 5 / e =) — ey (a!) fy (o, pri)da’ (2.2.110)

O000OoO00oobOoO0o0pDoO00oDOboOoOoooOobooOooDO (221100000
goobod

1 o0 ! !
fi (@, pri) = e + 5 / [P eme) — e () fi (2, pri)da’ (2.2.111)

000000221100 (22111030 fi(z,pi)0 fi(z,pp) B00000O0O0O0OO
00000000000 f(z,pi) = fi(z,pd) 000000000000 f(x, pri)
D0D0O000000000000 7 [fiz,k))de’20000000000000
ooad

¢12(ky) #0 (2.2.112)

0000000000T(k)=1/cp(k)00000100000000000000

224 000O0O0O0OO

000000000000 T(k)DOOO0DO0D0O0KODODO0DO0DOO0DOOOOODOOOO
oooboobob1l1gbooooobooboooooboobobobooooboon
000 Res[T'(k)] O

1
= (2.2.113)

ol
Clz(k‘l) é12(kl)

Res[T'(k;)] = Res [
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00000000000000000000000000000000 Fourierd
0(22550000001/c(k)00000 10000000k =KO000O0
1/c19(k) O LaurantO O O

e}

C121(/€) - Z an(k — ki)" (2.2.114)

n=-—1

00000000 000000000000000 1/e2(k)0 k000000
gbooogo

d[ 1 |- 1 ]2dc12(k)

dk 012(/{,’) Clg(k’) dk
ooon
denlk) |
C12 _ c1a( )2 (2.2.115)
dk [ 1 ]
ci2(k)
000000000 (221140 (22115000000
deip(k) — —aa(k— k)24 500 agn(k — k)™t
dk la_i(k — k)=t + D000 g an(k — kp)")?
—a_ o0 k—Fk n+1
_ Tt (kR (2.2.116)
la—1+ 2,20 anlk — k)"
OO000O00000(.2116)0 k=Kk000000
. —a_ 1
crz(k) = ——; == (2.2.117)
CL_I (1_1
O00O00000 LawrantO OO 1000000000 0O0OO0O0O
1
a_1 = Res
' [Clz(kl)}
goooooo
1 1
Res = - 2.2.118
[012(l€z)] Cu(’ﬂ) ( )

000000(2.2.1100(2.2.11100 fi(z, k) 0000000000000000
00000 fo(e, k) 0000000000000000000(2.2.92)00 ci1(k)
000000000000000000 (2.2.107)00 ¢x(k) 000000000
0000000000 Res[1/¢12(k)]00000000000000 400000
000000 (2.2.118)0

o 1] 1
i = Res le(kl)} = 3] (2.2.119)

gboboboooobboobuooobbyyhbboooobboao
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Oo0ooboo0oooDoooOoooobooobooboDobooOoOonbn Fourierd
0(22550000000(RR255)000000000000000000000
O0oboboooobobod0 Imk>0000000000000D0ODOOODOODO
gogobboobobbougoooobbobobbodooooobboobobboouga
gobbboooobbboooobbbooooboo

e ™ = exp ( —iz[Rek +ilm k‘]) = ¢ Fheker b — 0 (k] — 00)  (2.2.120)

0000000000000000000:<000000000000000 e~
00000000000000 % ¢ *dk000000000000e *T(k) =
e Jc(k)0000000000000000000000000000

['(z) = e T (k) — 1)dk

2 J_ o
N

1 1
= —9omi Pz Res | —————
somi Y e Res { - m}

=1
N
= 3 Z ePZiy,
=1
N
= =) e (2<0) (2.2.121)
=1

O0000000000O000 Gelfand-Levitan-Marchenkd D OO OO0 QO oGO QO
godod

225 2270000

D00000000000000000000000000000000000
D0000000000000000000000 Sturm-Liowviled 00 (2.2.2)
0000000000000000 fi(z, k)0 fo(2,k) 000000000 (2.2.170
(2220000400000 f(z, k)0 fi(z, —k)O fo(x, k)D folz,—k) 00000
000002000000000000000000000000040000
11 (k) Do (k) D oy () O eo(k) 0O 0 O O fy(a, k) O folz, k)O folz, k)0 0D000
00000 fy(z, k)0 fi(z,k)Ofi(z,—k) 00 0000000000000O000O
(2.2.31)1(2.2.32)0 2000000000 400000000000000000
0000000002350 00000000000000000000000
000000000000000000000000000000 |kl —oc000
D0000 (2.2500(2.251)0(2.252)0000000000000000000
0000000 Fourierd 00 (2.2.53)0(2.2.54)1(2.2.550 0000000000
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000000 T(k)O FourierD 000 000000000000 O000O0O0OO
0000000000000000000000000000000 Schodinger
0000000000000000000000000000001000000
000000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000 T(k)0 FourierD 00000
00 (221210000000
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2.3 Gelfand-Levitan-Marchenko [0 [0 [

22000 Sturm-LiouvileD OO OOOOOODOOOOOOODOOOOOODO
0000000000000 00000000D0DO0000 Fourierd OO O
Oo000oopbDoO0ooobbo0ooobobo0oooobobooOooDog Gelfand-Levitan-
MarchenkodD OO0 000 GLMOOOOOOOOOODOOOODODOOOOOOODO
gobbboogbbboood

GLIMOOOOOOOOO0OOO0OO0000O000O000OOO0O0O0ONooonooog
(22170 (2.221)00000000(.217)00000000000000000
0000000000 w(z)=00000000000000000000000
000000000000000000000000000000000000
000000 Ag(e,2) 00000

fi(z, k) = e +/ e Ap(x, 2")dx' (2.3.1)

T

0000000000 f(x,k)00000000000000 Ay (z,2/)00000

xT

fo(x, k) = ek +/ e~ Ay (x, 2")da! (2.3.2)

— 00

gobbooodgn

D00000000000 (2.2.31)0(2.2.3200000020000000 ep(k) =
c(k) 00000 (2.2.35)00

T(k)fa(x, k) = Rr(k) fi(z, k) + fi(z, —k), (2.3.3)

T(k)fi(z, k) = fo(x, —k) + Rp(k) f2(z, k) (2.3.4)
goooon

0000000000000 Fourierd O (2.2.53)0 (2.2.54)1 (2.2.550 0000
ooooo

}@wy:/weM%M@@, (2.3.5)
Rp(k) = / h e*7rp(2)dz, (2.3.6)
Twy—::/ma“m@m (2.3.7)

gobooo
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00000000000 00OGelfand-Levitan-Marchenko D OO0 000000000
0330000000000 Fourerd 000000000 ODOOtODOOO
000000 ((33)0000 e_iwt/Qﬂ':e_ikCt/Qﬂ'DDDDDDDu)z—OODD
w=occUOOOOOOOOOOOOO

—/ ) fo(x, ke “tdw
= — {14—/00 e* (2 )dz} fo(z, k)e ™ dw
= —/ fo(z, k)e “tdz
= o | { /_ . e* T (2 )dz} fo(, k)e ™ dw (2.3.8)

0000023800 1000000 fo(e, k)0 (2320000000
1 [ o
— fo(z, k)e ™ dw
2 J_

1 &0 . ) x .
= — et {e’kx +/ e ke AL(x,x’)dm'] dw
2 J_

—00

]_ oo . . x Syl

= — e_wkt [e_m +/ e ke AL(Z‘,I/)de’/] cdk
2T _ —00

_ i —zk(x-l—Ct)dk; + — / e_ith |:/ @_ikmlAL([E,l'/>dJ}/:| dk’(239)
2m ) 2 oo

00003900 100000000 o0ooon

C

- > —ik(w-l-Ct)dk — b t
5 e cd(z + ct)

0000000000000000000 §(az)=4(z)/a000000

[o.9]

e~ tk(@+ed) g — 5(% +1) (2.3.10)

c
2T

00000000 (23900 200000000000

I [/ e~k Ay (2 daz]dk——/ / e Mgz —a') Ay (w, 2')da' dk

2m oo
(2.3.11)
0000000000000000000000
0 <0
O(y) = ly<0) (2.3.12)
1 (y>0).
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(23110 ¢/ + ¢t =y 000000000000 [ §(x)f(x+a)dr = f(a)0 D
000

& oe . r )
Py e‘wkt[/_oo etk Ap(x, 2" d'dk

= i / / e Oz + ct —y )AL (z, o — ct)dy'dk

= / / 8(y)0(z + ct —y)AL(z,y — ct)dy'
= 09 (x 4+ ct)Ap(x, —ct) (2.3.13)

0000000000((38)00 1000000 (2.3.9)0 (2.3.10)1 (2.3.13)0 0
1 [ .
Py / folx, k)e ™dw = 5(% +1t)+ cb(x + ct)Ap(x, —ct) (2.3.14)
™ —0oQ

00000000000 (23.8)0020000000(2.3.90000 f(zk)0O
(2.3.200000000000000000000

L/ {/00 eisz(z)dz} fo(z, k)e ™t dw

2m oo
1 o < ) z o, )
= o {/ elsz(z)dz} {e‘m +/ ke AL(x,x’)dx’] e~ ktedk
T J—co —c0 —00
— i ~ * —ik(z+ct—z) T
o | {/_Ooe dk] (2)dz

+% :; </_OO [/OO e_ik(x/“t_z)dk]F(z)dz)AL(a:,x')dm’

[e.9] —00

= C/oo Sz + ct — 2)T'(2)dz

oo

+e / ) ( /_ N 5(:1:’—|—ct—z)F(z)dz)AL(x,x’)dx’

—00 [e.e]
x

= cI'(z+ct) + c/ (2" 4 ct)Ap(z,2"))da’

_z
c

= cI'(z+ct)+ c/ Tle(=t + )] Ar(z, —ct')(—c)dt’

= cl(x+ct) + / Lle(=t' + t)]AL(x, —ct')dt’ (2.3.15)

z

0000000000000 0 « =—-/00000000000000000
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(2.3.14)1(2.3.15)0 O (2.3.8)0
1 o0
21 J_ o

= o(t+ z) + cf(x + ct)Ap(x, —ct) + cI'(x + ct)
c

T(k) folx, k)e ™ dw

+c? /00 Cle(—t' + t)]AL(x, —ct')dt (2.3.16)

gooo

00 (2.3.3)0 FourierD 00000000000 RRKK D (2350000000
0o0o0O0o0oo

%/M[RR(k)fl(l’,k)+f1(m7_k>]e—ikctcdk

_ - < {/_Oo e‘iker(z)dz] fi(x, k) + fi(x, —k:)c) e~ ket q;

27T —00 [e.e]
c o0

= o - {/_ eiker(z)dz] fl(x,k)e”'kCtdk

+2i / fi(x, —k)e *dk (2.3.17)
™ —00

ooo0o0@s317)J0i10o0o00goo

c [ * '
2r J o {/_Oo e’ker(Z)dZ} fil, ke dk
_ 2£ [/ e_ikZTR(Z)dZ} [eikac +/ eikxlAR(x’I/)dl’,} e—iket g1
T J_x —0o0 v
c [ =
-5 ([ e
+2£ [/ (/ e‘ikz(z_fcurd)dk)T’R(Z)dz] Ag(z,2")da’
™ Js —00 —0o0

= c/oo 0z —x+ ct)rr(z)dz

—00

te / h [ / T+ ct)ri(2)dz] An(, 2')d

o0

= crg(z —ct) + c/ rr(x’ — ct)Ar(z, 2")dz’

= crgr(z —ct) + cz/ rrlc(t’ — )| Ag(z, ct")dt’ (2.3.18)

x

0000000000000 0 2 =c/000000000000000 (2.3.17)
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0020000000
T ket
9 . 1 3

o)
_ 2_ |:6—ikac+/ B_ikI/AR<I',ZE,)d{L‘/:| e—ikctdk
T J - x
_ 2£ ooe—ik(ac—i-ct)dk
T J -

n C |:/ e—ik(:c’+ct):| dkAR(QT,ZL'/)d.T/

2r /., o

= cd(z+ct)+ c/ §(a’ + ct)Ag(z,2")da’

= o(t+ E) + C/OO §(x' + ct)0(z' — x)Ag(x, 2")dx’

c

—00

= o(t+ f) + ch(—ct — x)Ag(z, —ct) (2.3.19)
c
00000000 (2.3.18) (2.3.19)0 0 (2.3.17)0

%/_Z[RR(k)fl(x,k) + fi(z, —k)]e et edk

= crg(z —ct) + 02/ rrlc(t’ — )| Ag(z, ct')dt’

x

(4 %) 4 el(—ct — 2)Ag(z, —ct) (2.3.20)
000000000 (2.3.16)00 (2.3.20)0 O
5t + ) + Bz + ct)Ar(w, —ct) + Tz + ct)
C

+c? /oo Cle(—t' 4+ t)]AL(x, —ct’)dt’

x

[e.e]

= crr(z —ct) + 02/ rrlc(t’ — t)|Ag(z, ct’)dt’

x

+0(t + f) + cf(—ct — x)Agr(x, —ct),
c

gooo

o0

O(x + ct)Ar(z, —ct) + T'(z + ct) + c/x Cle(—t" + t)]AL(z, —ct)dt

o

= rr(x —ct) + c/ rele(t’ — t)]Ag(z, ct’)dt' + 0(—ct — x) Ag(x, —ct)

T

(2.3.21)
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0000000000000000Kk0000000000000O0  T(k)OOOO
O00000IN(z)0<00000000000000000O00OO0OO (2.3.21)
O [(z+ct)0Te(—¢'+¢)]00000000000000000000000000
00 N(z+ct)00000 2+t <00000000000000 Cje(—¢'+1)]00
O00c¢>000000000000¢>¢t0000000000000O (2.3.22)
000000000 —z/c<t' <oo000000t< —z/c000000¢>t0
OO000bobo0 200000000000 0Db000x+ct<O00O00ODODO
0000000000000 6(x+ct)=000(—ct—2)=1000000000
000 (2212000 00000000 (2.3.21)0

. Z '7l€pl (x+ct) / Z ’Yleplc —t/ +t)AL([E, _Ct/)dt/

7Zl1

= rr(x —ct) + c/ rlc(t’ — )] Agr(x, ct)dt' + Ag(z, —ct) (2.3.22)

x

Oo0000oDoo0OgE322pb0ooooogoooogooooooooonod
gbobooodabobood

_ Z o7 epz (z+ct) / Z ,ylepzc(—t/—l-t)AL (ZL’, —Ct,)dt,
° =1
- _ Z %epld [ep”” + C/

z
=1 c

e et A (z, —ct')dt'} (2.3.23)

0000023230 —c'=2’00000000

N oo

—E:%wdkm+0/

=1 o

e Pt A (x, —ct')dt’}

o8

T

N
= —nylepld[eplx—i—/ eplx/AL(:E,x’)d:v'] (2.3.24)
=1

—0o0

000000 (23240000000 (2320 k=ps000000000000
oooo

x

N
—Z’ylep”:t [eplx +/ P Ap(x, 2')da!
I=1

—00

N
= = e folw, pri) (2.3.25)

=1

0000000000 0O00000D200000000000000O(2.2.9230

fo(x, pii) = cua(pii) f1(z, pii)
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O000OCoC00DbOoOO0000 (23200 00ooooooooooo

N
— Z Y1€" fo(z, pi)
=1

N

= =) me"en(pi) filx, pi)

=1
N

= —nylepl“cn(pﬂ)[eplx—i-/ e*plx/AR(w,x')d:U’]. (2.3.26)
=1 x
0000000 (31)00k=pi000000000000(2.3.23)00 (2.3.26)
000000 (2322000000

N

—Z”ylepldcn(pli) [efp’x —i—/ e’p”/AR(x,:L”)dx’]

=1
00

= rr(x —ct) + c/ rele(t’ — t)]Ag(z, ct’)dt' + Ag(z, —ct) (x+ct <0)

z

(2.3.27)

000000320l ¢ =—y00O0OO0O0O0O0O200000 ¢ =200
goboooog

N 00
— Z yie P ey (pid) [6_”90 + / 6_””//13(3:, :v')dx’]
=1 z

— ralot o)+ [ rele’ +y)An(o a4 An(ey)  (23:28)

000000000320 0002000000000000000DO000
gobbooogboo

N s N
0= ra(e+y)+ Y Aen (p)e 0+ / [rR(@ )+ wen (pi)e | Ap(e, o) da!
I=1 z =1

(2.3.29)
0Ooooooo o
. 1C 1
s = e (pri) = — 2180 (2.3.30)
C12(pll)
N
Qr(z) =rr(z) + Z mpe P* (2.3.31)
=1
Doooo

Qr(z+y) + Ag(z,y) + /00 Qr(2’ +y)Ar(z,2")dx’ =0 (z <vy) (2.3.32)
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gbooogao

000 (2.3.4)0 Fourerd 00O O0DO0OD0OO0OO0OODOODOOOOO
Qu(z+9) + Az, y) + / Qe +y)Ag(a,a’)da’ =0 (z>y). (2333

goo

N
Qu(z) = rp(2) + Y e en(pi) = ri(z +§)mﬁw (2.3.34)

=1

icoa(pit)
¢12(pid)

mr, = Yicoa(pii) = — (2.3.35)

gooo

00000 (2.3.320(2.3.33)0 GLIMOOOOO0O000000000000OGLM
0000000000 w(z) 0000 f(z, k) (j=1,2)000 Ag(z,y)000 AL(z,y)
000000 Re(k)OR,(k) 000000000 O000O0OGLMOOOOOOOO
000000000000000000000000000000000000
00000000 GLMOO0000000000 Ag(z,y)0AL(z,y) 00000
0000000000000000000w(z)000000000000000
000000000000
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030 0OoO0omo

31 D00000wu(z)D00 Ap(x,y)0AL(z,y) DO OO

00000000000 bOO0o00bOo0o0ooOoO0o0ooD 130000noooon
guddoddododooooouooouoodduuduuuuubLobnbbobo
0200 000000000000 00O000O0O00OO0DO0OOOO0OOO0O0
000000000000 Re(k) D00 Ry(k) O FourierD O rg(z)0rp(z) OO
000000000 Ag(x,2")OAL(z,2) 0000 Ag(x,2") O Ar(z,2") 00000
O00w(x) 0000000000000 0OOODOO 23000000 GLMODO
00 rp(2)0r.(2) 00 Ag(e,2)0 AL(z,2)00000000000000000
Ap(z,2)0 Ap(2,2) 0000000 u(z) 000000000

23000000 fi(z, k)0 fo(z, k) 00 0000000000000 Ag(z,2)0
A(z,2)00000000000000

fi(z, k) = e'** —|—/ e Ap(x, 2)dx, (3.1.1)

fo(x, k) = e ke +/ e~ A (x, 2)da. (3.1.2)

— 00

(3.1.1)0000 e /270000 k=-cc00 k=0000000000

1 [~ :
> /_ ) fi(z, ke "“*dk

1 o0
- — ’mCt)kor—/ / @'t Ap (x, 2" )dx' dk
2m J_

= §(x —ct) + / §(x' — ct)Ag(z, ") da’

= §(x —ct)+ /_OO o(z" —ct)f(x' — x)Agr(x, 2")d2’'

[e.e]

= d(x —ct)+0(ct —x)Ar(x, ct) (3.1.3)

ogoooodgo
1 e ,
F(z,t) = 2—/ fi(w, k)e “*dk (3.1.4)
T J -
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00000 (3.1.3)0
F(z,t) =0(x —ct) + 0(ct — x)Ag(x, ct) (3.1.5)
O000000000000F(x,t)00000000OO0O Sturm-LiouvilleD OO

[fl(xﬂ k)]mr + [k2 - u(x)]fl(xv k) =0 (316)

gbobobooooboboood

2 [e’e)
9 plat) = ;ﬂ / [ Fu, )it

0x? =
goooooooo

82 22 —zckt
0000000000@RB1.6)0 e ™ /2r 0000 k=-00c00 k=000000
ood

—/ {[fi(z, k)]ee + [K* — w()] fi(z, k) e N dk
F(z 0*F
- 83:2 1) 012 8&2 b_ u(x)F(x,t)
=0 (3.1.7)
gooboooon
w:—é(ct—x), w:cé(ct—x)

goooooooo
0*0(x —ct) 1 0% (x—ct)

022 2 o
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000000000000 (31.7)0 (315000000
PF(x,t)  10°F(a,t)

0x? , 2 o u(@)F ) ;

= %[5(:17 —ct) + 0(ct — x)Ag(x, ct)] — C%%[(S(x —ct) + 0(ct — x)Ag(x, ct)]
—u(z)[0(z — ct) + 0(ct — x)Ar(x, ct)]

_ %[e(a ) Ap(z, )] — é%[e(af — 2)Ap(z, ct)]
—u(z)[0(z — ct) + 0(ct — x)Ag(x, ct)]

= %[—5(015 —z)Ag(x,ct) + 0(ct — x)%]
—0—12%[05(615 — x)Ag(x, ct) + 0(ct — x)%]
—u(x)[d(x — ct) + 0(ct — x)Ar(z, ct)]

= '(ct — x)Agp(x,ct) — 26(ct — x)w +6(ct — x)Mg—w
—0'(ct — x)Ag(x, ct) — %5(02& - x)% - C%@(ct — m)%ﬁf’d)
—u(x)[6(x — ct) + O(ct — x)Ar(z, ct)]

B OAg(z,ct) O?Ag(z,ct) 2 0Ag(z, ct)

= —20(ct — x):T +0(ct — x)# - E(S(Ct - x)}iT
—6—129(015 — x)%g’d) —u(x)d(x — ct) — u(x)0(ct — x)Ag(z, ct)

=0 (3.1.8)

0000@B18)d t=x/c—c00t=x/c+e00000000000000OO
[H14e §(ct — 2) f(t)dt = f(x/c) DO

z/c—e
0Ag(z, ct) ote O?Ag(z, ct) 2 0Ag(z,ct)
—2 ct=zx + [c 9<Ct B x) ox? dt = E ot

ox

_e ct=x
c

Z+e 2 Zte
—/ 120(015 - :v)%if’d)dt —u(z) — u(x)/ O(ct — x)Ag(z, ct)dt
z C z

OAg(z, ct) et D2 Ap(z, ct) 20Ag(z, ct)

e e T B
e 1 0AR(z, ct) ote

—L gTdt —u(x) — u(x) [C Ag(z,ct)dt

0 (3.1.9)

—€
c

ct=x

0000@G19)0000e—-00000000000D000D0O0OO0DO0O0ODOO

godd
_ZaAR(Jc,ct) B 28AR($,ct)

9r  lot=e B(ct) —u(z) =0 (3.1.10)
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gooboobod 31000000 uw(x) 000 Ag(z,y)0 Ap(z,y) DO OO 47

000000000000 20000 g(x,y) 0000

dg(w,x) _ Og(z.y)|  Og(x,y)
dx ox y=x 8y y=x

00000000000000w(z) 0 Ag(z,2)0000000

u(z) = —26%14}3(%1:) (3.1.11)

00000000 fy(r,y)0000000000000000000

u(z) = Q%AL(ZE,[L’) (3.1.12)

gboboboooobbobooon

00000000000 00O0OGLMOOO00OO0 Ag(x,y) 000 AL(e,y)DODOO
OoOoooo0oooOob ooooo0oooboOooo0oooDooOobooboOoO 3111y
3112000000000 00000O000OO0OooOOooGwlMbOOoOoooon
gobboobbbuoooooobbbbbuooooooobbobooooood
gobbobobbudgooooobobobbtbdoooooboobooooood
gobbobbbuoooooobbbobbouoooooobbbbooooood
0000000000000 000000000D0000O000D00Od (reflectionless
potentia) O OO0 O0OOOODOOOO0ODOOOOOO
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3.2 JU0O0O0oooon

0D00000000000000000000000000000000000
0000000000 Iy(z+y)0AL(z,y) 0000 GLMO OO

x

QL(x+y)+AL(a:,y)+/ QL(x/+y)AL(x,x’)dx’ =0 (321)

—00

D00000000p0my000000000000000000000000
0000 R,(k)000000000R(k)D Fourierd O r(2) 000000000
00000 Qu(z+y) 0 (2.3.3400

N
Qrz+y) = ro(z+y) + Z mp el ety
=1

N
_ Zmuem(mﬂl) (3.2.2)
=1

0000000 NOOOOOOOD 2000000 ¥(2)0®(2) 0
W (2) = (mp1e”?,mpaeP?*, ... mpnePN?), (3.2.3)
B(2) = (P, eP?*, ... eN?) (3.2.4)
00000009 (z+y)02000000000000
Qe+ y) = ) - B7(y) (3.2.5)

000000000000007000000000000000000 Ag(z,y)
00000000 A()OO0O000 &(:)0000

Ap(z.y) = Az) - @7 (y) (3.2.6)

Oo0ooooooooopoooeelmOOO (3.2.0)0

(o) 7(0) + AW () + [ (W) $T))AG) - 7)) =0 (3.27)

—0o0

gooogo

000 (327000000

| 16 @ @)AG) - @7 (@)ds' = AGw)- { | @T(w’)@(w’)dx'] B7(y)

— 00 —00
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D00000000000000W(x)08"(y)0A(x)00 ;0 (0)000000
0 ¥,;(«") 0T (y)0A;(z) 0000000000

T

| w6 9T W)A@) - 9@ = [ [T (), ()8 ) (3:2:9)

—00 —0o0

Oooooobooboboob 20000boobobooobooobo NOOO
ooooooobooboobobobuoz200o0oooobooboobobobDOoon
gobobooogooboood

Alz) - [ / ' @T(x')ql(x’)dx’} BT (y)

—0o0

Rl R

—0o0

- / 0 ()BT (5) A ()T, ()

— 00

= [ @) @)@ i (3.2.10)
Odo0Ooddooooboooooooooobooo oo oo ooooogono
000000000000 (3.2.9)0 (3.2100000000(3.28)000000
ogopooggo

(3.2.8)00 (3.27) 00000000

T

W(2)- 7 (y) + Ale) - B7(y) + Ala)- [ /

—0o0

@T(x')\ll(x')da:’} -®T(y) =0 (3.2.11)

0000000 NOODDOO E={6;}0000
Az) - @7 (y) = A(z) - E- & (y) (3.2.12)

0000000(3.2.11)0

T

U(x)- &1 (y) + A(z) - [E+/

—00

@T(x’)\lz(x’)da:’] -®T(y) =0 (3.2.13)

obobooboobod

V(z)=FE + / &7 (20 (2')da' (3.2.14)

— 00

OO0 NOOOODOV(x)DOOOOooo

=0 (3.2.15)
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000000(3.21500000000000000%¥(z)+ A(z)-V(z)000O
®7(,)0000000000000000000 (32400 &"(y)000000
0000000000000

Alz) - V(z) = —¥(z) (3.2.16)
D0000000000O0(@B.21600000 V(z)0O0OO V- (2)000000
Al) - V(2)V ) =Alx) - E=Az) = —¥(z)- V() (3.2.17)
D00000000A(z) 00000000000 (3.217)0 (3.26)0000000
Ap(z,y) = —2(z) - V' (2) - @ (y) (3.2.18)
D000000y=200000
Ap(z,r) = —¥(z) -V ) &7 (2) (3.2.19)
DoooooQ
D00 (3.219)00
Ap(z, 1) = — Tr[®@" (2)®(2) - V()] (3.2.20)

000000000000000000 00000 (000000000)00
00000 V2)04j000 v; () 0000000000 (3.2.19)0

Ap(w,z) = —W(z) -V (z) &7 ()
= —U(z)v;; (2)@T () (3.2.21)

000000000
7 (2)¥ () - V7 (w) = {0 (2) Tp(x)vy) ()}

0000000000000000 A={a;}000000 Tr[A] = ay = ayd; O
000000000000

Te[@" (2)®(2) -V (2)] = O (2)Wi(2)vy; (2)dy
= W(z)vy; ()] (3.2.22)

000000000 (3.2210(3.222)00000 (3.22000 000000000
000

000 @8214) 00000 ,0000000000O0DOOOD1IO0O0DODOOO

goooooo
Mo 2o [ s
= &7 (2)¥(2) (3.2.23)
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000000000 (3.22300000 (3.2.20)0

Ap(z,z) =—"Tr {d‘g—(xx) . V_l(x)} (3.2.24)
ogoond
oond
Tr {dz—ff) . Vl(az)] _ %[ln(det V() (3.2.25)

000000000000000detV(2)0V(z)000D0O000DO00000000O
0000000000000000000000000000000000000
000000000000 100r000-00000000000 (i1, - . ., in)
00000004+ 0-.000000000000000000A0000000
0000000 (iy,is...,i,)0 2000000000000 (1,2,...,n) 000
000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000 (1,2,...,,)000000000000
000000000000000000000000000000 (q1,42, .-, ¢a)
000 (¢, qs,-..,¢,) 000000000000

+1 (q1,¢0,...,¢,) 0000000

e(q17q2,-..,qn>z{ (3.2.26)
-1 (q1,¢,...,¢,) 0000000,

O00V(z)OyOOO0,00000@B.226)00000000000000

detV(z) = Z £(q1,G2s - - s qN) V1, V2gs - - - UNgy
q1,92,---, N
N
= Z 8(Q17Q27' . ’QN)HUka (3227)
11,02, ,N k=1

000000000 (3227000000100 N00000000 (¢1,qs,-..,qy)
00000000000000

av
= =BV (3.2.28)
dx
000000 B={p,}000000
d’Ui'
dxj == bikvkj (3229)
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0000032290000 x00000(3.2280000000

d d
%[det V(z)] = o Z e(q1,q2, - -+ N )V1gy V2gy - - - UNgy
q1,92;---;4N
dUl
= Z €(Q17q27"'7qN)%ql'U2q2...UNqN
q1,92,--:4N
dUg

+ Z €(q17q27"'7q1\/)v1q1ﬁ...UNqN
q1,92,---,4N

+ ...

d’UN

+ Z 8(Q17 qo, ... 7qN>/U1q1'U2q2 . dqu

q1,92;---;4N
- Z 8(Q17 qz, . .. aQN)[blkqul]Uqu - - UNgn

q1,92,--:4N

+ Z 5((]17 q2, - - . 7QN)U1q1 [bzkvqu] - - UNgn
q1,92;---,4N

+ ...

+ Z 5(q1, q2, ... 7qN)U1q1U2q2 ce [ka;Uk;qN] (3230)
q1,92,--,4N

000000 b, (m#n)000000000000000O0OOOO

E €(q1,G2, - -, qN)V11V2gs - - - Um—1gym—1 Ungm Um-+1gms1 - - - Ungn - - - UNqn
Q1,42,-qN

(3.2.31)
000000000000000

5(611761% e m—1,9m5 9m+15 - - -, dn—1, 4n, Gn+1, - - - 7QN)
= —5((117(12: vy Qm—1,9, 9m+15 - - - s Gn—1,9m, Qn+1, - - - 7QN)

00000000000D000(3.230)00 by (m#n) 000000 vng,,Vng,
gboogbooboobogdboobooboobooboboobooboo
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00 (3229000000, (m=n)0000000D00O0O0ODOOOOOO
d
E[det V(z)] = Z e(q1, G2, - -, qN)b11V1g V2gy - - - UNgy
q1,492;---, aqN
+ Z £(q1,G2, -+ qN)V1g, 2202, - - - UNgy
q1,492;--- an
_|_
+ Z (1,925 -, AN ) V11 V2gs - - - DNNUNGy
q1,492;--- an
N
= Z 5(Q1>Q2,---,QN)511Hquk
q1,92;--,9N k=1
N
Z e(q1: g2, - - -, qn)bao Hvqu
q1,92;--, 9N k=1
.
Z 5(q17q27"'7QN)bNNHquk
q1,92;--,9N k=1
= (byy +ba+ - +byn) Z e(q1,q2,---,aqn) Hvqu
q1,92,..., aN -
= (TrB)(detV) (3.2.32)
000000 (3.2.28)00
dv
B=_—""_ 1
dx v
OO00000D000000(3.2.32)0
d
g —[detV(xz)] = (TrB)(detV)
T
d
= Tr { VVI] det V'
dx
oo0n ;
dV LldetV(x)] d
T =4 = — —[In(det
r{dxv } detV d:p[n( et V)
0000(3.225000000
(3.2.25)0 (3.2.240 000000
d
Ap(z,x) = —%[ln(det V)] (3.2.33)

000000000000 uw(x)O (3.1.12)00000000000000O0O0O0OO

d

u(r) =2—Ar(z,x) =

dx

2

d
—2@ [In(det V)] (3.2.34)
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goboobog

00 Ar(x,z) 00 00000D0D0O0OOCOOOOOO

d d? -
u(z) = —Q%AR(x,x) = —2@[1n(det V)] (3.2.35)
guooooooobn -
V=E +/ ()W (') da', (3.2.36)
U(2) = (mpie %, mpoe 7%, ... mpye PN?), (3.2.37)
B(2) = (ePZ e7P2* | eTPNF) (3.2.38)

0000(3.2.34)0 (32350 000000000000 Ag(z,2) 00 u(z)000
000000AL(z,2)00 w(z)00000000

0000000000000 0000000+¢+t00000000000 wu(zx,t) 0
gboboobobooobboobboob400btobboooboboon
KdvOOOOOooOOoODOw(e,t) 000000000000 ODOOOOOOODOO
gbobodboobobbobuooboboobobboboNxNODOO
goooboobooboboboboooooooboooo NOODOoDoooboo
gobbooogbbbogo

2007/01/260 0 O O)



ggboood 4100000000000 55

040 O000O000OKdvOOODO
L] [

41 0000000 OOOO

0000030000000 00000000KdvOoooooooooooooo
0200000000 300000000000 DLbO0zs00D0O0ODODODODO
gboboodgbbobuodgbobobbuoobbootgboobbooboobbod
gobooo

210000000000000 t00000 Sturm-LiouvilleD 0 O
Yoz (15 8) + [k — u(z, t)]y(z;t) = 0 (4.1.1)

00000000 K’000000¢t0000000000DO0O0O0O0 u(z,t) 0 KdV
Ooond
U — 6uUy + Ugpy = 0 (4.1.2)

00000000¢000000000000000Dw(z,t)D00000O0ODOO

Yi = —Waze + 06Uy, + Uy (4.1.3)

000000000000000000000¢+00000 Sturm-Liouvilled O
000000 (41.3)000000000000000 u(z,t)0 KdVO OO (4.1.2)
00000000000000 (31300000000 R.(000 Rp)D my(O
00 myp)00000000000000000000000000000000
00000000000KIVODODOOO u(zt)000000000000000
0000000000000000000000000000000

000000 A (z,z;t) 00 0000000DOOO0OODOOOODOOOODOO
00 u(z,t)O
2

u(z,t) = Q%AL(.?:, x;t) = —2%[111((18‘6 V(z;t))] (4.1.4)
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000000000000 VO (8214000000000 Ap(x,y;t)0 GLMO
HEN

xT

Qﬂx+%ﬂ+ﬂh@ww%ﬁ/ Q2" +y; t)AL(w, 2'st)da’ = 0 (4.1.5)

— 00

goboooboo

Qp(z;t) =rp(z;t) Zmu t)ePlt®, (4.1.6)
1 & . 1 ee ; ng(k't)
1) = — k2R (k;t)dk = —ikz 2 dk 4.1.7
ZC22(pﬂ§t)
mpt) = ——= 4.1.8
Ll( ) C12(pll;t) ( )

Ooo000@@aA8)d -0k00000000000OoOoooooog@.asy(41.6d
(4.1.703(4.1.8)0 0 c1a(k; t)Oeoe(k;t) D0 000000000 O00000O Ap(x,x3t)
obobobooobooboboooboboboottobobobooboboboon
(2.2.32)0

fi@, ki) = cia(kst) falz, —k;t) + caa(ksT) fo(a, ki t) (4.1.9)

00000000000 cip(k;t)0esn(k;t)00000000000000 f(z, k;t)
oooooo
y(z, ki t) = h(k;t) fi(z, k; t) (4.1.10)

00000000000 |z 000000000000 u(x,t) —00000
000000 w(xe,t) 000000000000 OO0O0O0OO (3.2.3)0

0000000 fi(z, k)02 — 000000 000000000000 (4.1.10)
041110000000

Y + Mpwe = hu(k, )™ 4 4h(x, t)(ik)3e™
= [he(k,t) — 4ik3h(k, t)] €™
— 0 (z— ) (4.1.12)

O000000000A(kt) O
hy(k,t) = 4ik>h(k, ) (4.1.13)

00000000000AKt) = ak) et 0000(4.1.13)000000 ak) =
hk,0)0b=4k*00000000000000

h(k,t) = h(k,0)e*™*" (4.1.14)
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D0000000 2z — —0o0000000000000 foz, —k;t) — €0
folz, k;t) —e”** 000000

fx,k;t) — cra(k; 1)e™ + cop(k;t)e™™ (2 — —00) (4.1.15)
00000(4.1.100 (4.1.110)00000(4.1.150000000
U+ Wome = [k, 0)e ™ (c10e™ + cope™)],
+4[h(k, 0)e* ™ (c15™ + cone™™)] 10a
= h(k,0)e ™ {4ik3[c1e™" + cope 7]
+[612t€ikm + C22t€7ikx}
+4h(k, 0)e [ (ik)? (croe™ + (—ik)cone™*)]
= h(k,0)e"™ ™ [4ikPc1s + c1ay — dikPc1a)
e [4ik3 coy + coor + 41k coo)}
= h(k,0)e"™ {106 + gy + BikPean)e )
= 0 (xr — —o0) (4.1.16)

O000@11e)00000 »,kt00000D0ODOO0ODOOO
Clgtzo, (4117)

Cont = —8ik>cay (4.1.18)
02000000000000000(4.1.170(4.1.18)00000

cia(k; 1) = era(k; 0), (4.1.19)

Caa (ki t) = coo(k; 0)e Sk (4.1.20)
D000D0D0(4.1.190(4.1.2000 000 my() 0000000

_ ’iCQQ (plz'; t)

mp(t) = - ;
Ll( ) clg(pﬂ;t)
_M(;Bi(m)%
élz(pliQ())
— my (pﬂ.) 0)6_8pl3t (4121)
0000000000 Ry(k;t) O
e (ks t) —8ik?t
. B (b 0 4.1.22
wkt) = ey = Rk 0 o

gooo
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Ap(z,z:t)00 w(z,t) 00 000000000000000000000000
00000 u(z,t)0

0 s, N
u(z,t) = —Q%AR(x,x;t) = —2%[ln(det V(z;t))] (4.1.23)

000000000000 VO (32360000000 Ag(z,y;¢)0000 GLM
oooo

QM%+%O+¢%@&J%+/ Q2" +y;t)Ap(x, 2'st)da’ = 0 (4.1.24)

goboboogn

N

Qr(zit) =rr(zit) + Y mu(t)e ™, (4.1.25)
=1
1 o 1 o CHU{I't)
1) = — *zRp(k;t)dk = — thz 270 dk 4.1.26
e B e e e L CE D
m(t) = — enlpi:t) (4.1.27)

¢ia(pii; t)
DDDDAL(a:,x;t)DDDDDDDDDDDDDDDDDDUDDDDDDDDDD
Ooo00300000

e (k1) = c11(k, 0)e¥**, (4.1.28)
mp(t) = mp(pi, 0)e3®’, (4.1.29)
Rp(k:t) = Rp(k;0)e™*. (4.1.30)

oooode;UmyOmy, 0000000000000 00000000000O00O
OO0o00o0oooobOoboboboboOo N=1,230300000b000b000O0
gbobboogobod
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42 N=1O0OODODOOOOOOQ@QOODDOOO)

0000000000000000100000000000000 wu(x,t)00
0000000 AL(z,;) 00000000 00COOOOOOOODOOOOOOO
0000000000000000 32000000000 wu(z,)0D000O0O0OO
000 detV(z,t) D0 ODO0D00O0O000 V(x, )0 1x1000000(3.2.24)00

det V(z,t) = 1 —I—/ mpy(t)e?P®
— 14 mL—”e?W (4.2.1)
2py
0000000 @12)000000000d

0 .
det V(z,t) =1+ mL;()e%’lI*Bpldt’
2,

In[det V(z,t)] =1n |1+ mgl(o)e%””_&lst (4.2.2)
D1

O000@.220 00000000

mry (0)62p1w78p13t

1+ le( )62p1:1: 8p13t

% In[det V (z,t)] = (4.2.3)

0000000 423000000000
2

o In[det V (z, )]

Ox?
_ [mp1(0)e2re=sm°t]2 2p1my (0)e2pre—sp’t
a 14 m;;(0)62p11‘—8p13t]2 1+ le(O)erlx—8p13t
1
—[m1(0)e2Pr#=8r1°2 4 9p iy (0) 2 e =80t [] 4 m;;(o) 2p1z—8p) 5t
a [1 + mgTil(O)e?pw—éSm?’t]?
[ (0)er I 4 2pim (0)[1 + TR g2
o [6 p1x+4p13t+ le(O)eplx 4p3 ]2
B _[le(O)]2€2p1x 8p13t+2p1mL1(0) + [le(O)]262p1x78pl3t
N [e—P1$+4p13t + m;_l(o)epla:—élpl?'t]Q
p1
2 0
- +4 3tpm:wﬁ((0)) 413112 (4.2.4)
[6 pret+ap1?t 4 o ep1z—4p1 ]
goooooo
o= 2l (4.2.5)
2p1
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gobooo

2

o In[det V(x, )]

Ox?
4p,?
2
[\ et faggonsin]
4

_ 2
= h [e—5e—p1$+4p13t + 656p1£—4p13t]2
9 4

= pl [e—p11'+41713t—6 _I_ €p1$—4p13t+5]2 (4-2-6)
goooooooon
1 2
secha =cosh™a=—— (4.2.7)
et +e @
0000000000 to
0 2 2 3
E) In[det V(x,t)] = p1° sech®(prz — 4p;°t + 0) (4.2.8)
O0000000000000 wu(x,t)0 (3.2.34)00
62
u(z,t) = —Q@IH[detV(x,t)]
4
_ 2
— —2p1 [6_p1x+4p13t—6 + epla:—4p13t+6]2
= —2p?sech?(pix — 4p,°t + ) (4.2.9)

gooo

t0000w(z,t) 000000000290 0000000000O0O0OO0ODOO
0@29000000000000000DODUODOO0O0OO cO2O00ODOO
0000000000 f(z—ct)DDOD0O0O0O0ODOOODOODODOOO 4290000
O00c=4p, 0 2000000000000 00O0OOOOOOODOO(4.2.9)0
0000000000000 0000O00O0000000000 ou/0x0000O
O000@29)0 c00000000C0O0ODO

ou(z,t) 4

2 —dp13t+6
ax —2p1 (_2]71) [ep1$*4p13t+5 + e*p1x+4p13t76]3 [61)13; P1 _

—p1 ac+4p13t—5]

e

eP12—Ap13t+8 _ o—pra+dpi®t—6

= 16p,® (4.2.10)

[6p1 T—4p13t+5 + et T+4p1 3t75] 3

Ysinh 0 cosh z0 cothz0sech2z D 000000000 O OO O (hyperbolic function)d O O O
00000000 cosechzOcothx OO0 OOODOOODOO

2007/01/260 0 O O)



ggboood 42N=10000000000@ADOODOO) 61

000000 enre—n®td pempetdp®=6 . 0000000 220000000 p; >0
D000000u/0x 0000 err#= 49 _ emprtin® = O Q00000000
x> (ApPt—06)/py 00 0 err#=4°tH0 _pmpatdp®=0 > 0O 00Dz < (4p*t—6)/py
000 epe—t’td _ epetdn® =0 - 00000000

>0 (== g0n)
=0 (=2=000) (4.2.11)
<0 (=SppnQ)

p1

ou(z,t)
Ox

0000z — 000000 du/dr — 0000000000000(4.211)00
w(z,t)0 o= (4p3t —6)/py 0 10000000000000000000000
0410 10000000000000000000000
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42N=10000000000@ADOOODO)

0.0

—0.5

0.0

-0.5

0.0

—0.5

0.0

-0.5

041:p,=105=0000000000000000000000000000
000 ¢t=0.0,051.0,15000 u(z,t) 0000000
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00000000000000000000000000 (4.2900 —2p,200
goboobobbouooooobobbbboduooooonobobooboooooad
gboobooboboobooboboooboobooobooboobboon
gbooudbogboobboobuogbouoboobbobboobagbo
gbooboooobobooooboon

O000ON=10000000000000wuw(x,t) 0000000 z000O
ooodbooildboboboboboooooobboooooooobooobooo
oo NODOOobOooboboobobbooboobobooooboobooo
OoOooboobooboo N=20N=30000000000O0O0DO0O0OO
gbbobuoooobboooobbob
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4.3 N=20000000000@ROOODOO)

0004200000000 N=20000KdvOOOOOOODOOOOOO
O000000000000000O0V(z,t)02x2000000000000
gobbobouogoooboo

V(.Z‘ t) = L+ ffoo le(t) 2’ ! fjoo mL2(t)e(p1+p2)m/dm/
) - ff Mo (t)ePr P2 dg! 1+f:1: s (D) da!

1+ mp1(t) e2n mL2(t)€(p1+p2)
= mL1(t) 5(11)1+p2) 1 :_przng( t) 2p2$ (431)
p1t+p2
(43.1) 00000 detV(z,t)DO0DOOODODO
det V(x,t)
_ |:1 4 oay le(t) 2p1:1::| |:1 + mLZ(t) 62p2z:| . |:mL2(t) e(p1+p2)a::| |:le(?5) e(p1+p2)$:|
2m 2po p1+ D2 p1+ D2
= 1+ mL_l(iE)eQPlx + mL—Q(t>62p2»’C + LnLl(t)mLQ(t) e2(p1tp2)z
2p 2po 4p1p2
520
(p1+ p2)?
— + mr1 (t) 62p1$ + mL2<t) 62p2x
2p1 2po
mri (H)mea(t) 2 2(p1+p2)z
P14 p2)” — Apipoe”TP
4p1pa(;m +p2)2[( ! 2) 1P2]
- 14 Mewlm 4 mL(t)emm le(t)mLQ(t)Q( ) _p2)2€2(p1+p2)2
2p 2py Ap1pa(p1 + p2)
(4.3.2)

0000000 (4.1.21)00 m(t) = mi(0)e 3" 0 mypy(t) = myo(0)e 32" O
0Doooo
=iz — 4piit, (4.3.3)
Yo = pax — 4pit (4.3.4)
0Doooo0
In[det V' (z,t)]

= In [1 + mr1 (0) 62(p1x—4p13t) + mL2<O> 62(p2x—4p23t)

2p 2p;
mu(0)mia(0) — po)Relintre o]
Apip2(p1 + p2)?
0 0 0)m (0
_ hlh%—mLﬂ)€%1+7nm()€%2+ M (O)mal lwl—pg%ﬂ“+”ﬂ
21 2ps 4p1pa(p1 + p2)

(4.3.5)
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000000 8y /0z =p 007,/ =p, 00000000000 (4350 200
ooooooood

2p1p2(p1+p2)
L e 4 e ot (1 — P2
(4.3.6)
0000(@36)0000000000 /4pipa/mpi(0)mp2(0)(py + pa)e” 2 O
ooooo

0
pp In[det V' (z,t)] =

le(O) 2m1 +mL2(0)6272 + mr1(0)mr2(0) (pl )2 2(v1+72)
)
2

3lndetV (x,t)]

4 m 4 m
| #P1p2mr1(Y) Ll p1+p2 )en = 4 | ap1p2mr2(Y) L2 p1+p2 o+
mm le

m m
+\/M (pl pg) (v1+72)
p1p2

mp1(0)m2(0) mr2(0)py

4 0
\/ DP1P2 (p1 + pa)e™M 772 4 m1(0)pa (pr + pa)em 2

-1
2
N mr2(0)p1 (p1 + pa)e "7 + \/mm(O)mLz(O) (1 — p2) 6(71+72)]

mr1(0)ps 4p1po p1+ D2
(4.3.7)
o0oooooo
S = Amme—m) (4.3.8)
2p1 \p2+p1
o = | Me2(0) <p2 — pl), (4.3.9)
2po P2+ D1
ooooo

102 MLl ML2 ( p1>
4dp1pa P2+ M1

o102 _ ngLl(O)
p1M12(0)
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00000000000 (4.3.7)0

0
E In[det V (x,t)]

— Qpl (pQ —+ p1)671—72+61—52 + 2]72 (p2 + pl)e—%-&-w—&l—l—dz

-(p2 - p1>€771772761762 + (p2 + p1)671*72+51752

-1

+(p2 + pr)e NPT 4 (p, — p1)€71+72+51+52] (4.3.10)
gdoooooood

0 =+ 1, (4.3.11)

b2 = 2 + 02 (4.3.12)

00000 (4.3.10)0

0
g In[det V (x,t)]

= |2pi(p2 + p1)691_92 + 2pa(p2 + pl)e‘91+92 4 2(p22 o p12>601+92]
(b2 = P %+ (2 + p1)e” ™ + (pr + po)e 4% (g — py)e |
— 2(]72 + pl) [p1691—92 +p26—01+92 + (p2 o p1)691+02:|

p2(€791792 + ef1—02 + e 01102 + 601+92)

-1
+p1(e_61_92 — 01—tz _ —01+02 + 6—91-&-92)}

-1
o + e (e e ) = py (e — (e — )]

= 2(ps 4 p1) 167170 ppe=1t2 4 (py — py)efito2

-1
0

— 0 —0 0
[(692—6792)(691+e*91)] llp c e ” et —e ™

2 — D
602 — 6—02 661 _|_ 6_61

(4.3.13)
00000000000000
tanha = —— S (4.3.14)
e 4+ e @
cotha = tanh o = — ¢ (4.3.15)
eOé _ 6—0[
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Oo0O0o0oo00oO0obbo@3.3)yuoooonpooono

% In[det V(x,t)]
P2+ 2p1e" 7% + 2pye 1% 4 2(py — py ) T2
— (ef2 — ef2)(efr + e01) po cothyo — py tanh
P2+ D1

(€2 — e=02) (e + e=01)(py coth vy, — py tanh )
(52 = O™ = ™) 4 ) = (2 = ) — )+ )
+2p1691—92 + 2p26—91+92 + 2(]92 _ p1)601+92

o (p2 +p1)(p2 — p1)
= pacothn, — pytanhy; (p2+p1)

—(p2 — p1)(e?2 — e7®2) (e + e7%) 4 2p1eP17%2 4 2pre 01102 4 2(py — py )1 102
pa(ef 4+ e70)(e% + e=%) 4+ py (et — efr)(ef2 — e7b2)
_I._ —
- D2 <c]z)2th 7]921)—@;21 taflL)% Tt
(P2 — p1)e” ™% + (py + p1)e™ % + (pa + pr)e” "+ + (pp — pr)e "™
(P2 = p1)(e7¥%2 + e01702) 4 (py + p1) ("% 4 e701402)
(p2 +p1)(p2 — p1)

= +p2+
po coth 6y — py tanh 64 P2 p

p22 - p12
= ) 4.3.16
po coth 5 — py tanh 64 TRt ( )

000000000 w(z,t)0 (4.3.16)0 0

2
u(z,t) = —2% In[det V (x,t)]
0 P2 —pi?
- | |
Ox Lpy coth 05 — py tanh 64 Tt
_ _22[ P2’ —pi’ ]
ox P2 coth 92 — P1 tanh 81
2 2
P2 — 0
2 — th 6y, — p; tanh 6 4.3.17
[pocothfy — py tanh 6,]2 Ox [pz cOLO2 —prtan 1} ( )
ooooono )
cosech a = sinh ™' o = pro— (4.3.18)
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43N=20000000000 (200000)

gobbooogboo

0
gy coth 0,

gobboooon

0
% tanh 01

0 ref 4 e
o
00y 0 [692 —|—6_92:|

ez — e=02

Oz 90,
e — 702 [ef2 4 6_92]2:|

b2 [692 — 02 [P — o—02]2
_ 6—92]2 _

ef2 — e=02

[[6 : [ef2 — e[—69:]2+ - }

4
P2 o2

D2

—po cosech? B, (4.3.19)

0 01

0 re’ —e”

ox [691 + 6_91i|

00, 0 refr —e 0

Ox 00, |:€91 + 6*91]
e [f — ]2

! [691 +e 0 [efh + 691]2}

[601 + 6—01]2 _ [601 _ 6_91]2

b [

[ + e—01]2 }

4
b [efr 4 e—01]2

p1 sech? 6 (4.3.20)

000000 (4.3.1900 (4.3.2000 (4.3.17)0000000

u(z,t) =

p22 —p12

= —2(1922

gooobog

2
[p2 coth 6y — py tanh 6, ]

—p12)

Do cosech? 0, + P12 sech? 6,

> — Do cosech? 6, — 2 sech? 6,

4.3.21
[p2 coth @, — py tanh 6] ( )

t0000u(z,t) 000000000 (43.21)0 200000000000000
OD0000000000|6] <o(1)0|6,)>10000000000000000
00000000 (4.3.1500 (4.3.18)0 O

1 (>0
cothggz{ (62 )

4.3.22
-1 (02 < O), ( )
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cosech y ~ 0 (4.3.23)
doooooooooooo

P12 sech? 6,

4.3.24
[£p2 — p1 tanh 6,2 ( )

u(z,t) = —2(ps* — p1?)

gbooooogn

tanh A = 2 (4.3.25)
D2

O000000@322000000000000000

u(z,t)
2 (P22 - plg) sech? th
[:i:p2 —P1 tanh 91]2

~ —2p

1 — tanh? A
+1 — tanh A tanh 6,2
1 (6A76_A)2

+1 — tanh A tanh ;)2

= —2p12 [ sech? 6,

sech? 6,

= —2P12[

A . A 0 . 0
_ 2 (e ire )
= _2p1 :i:l eA_e—A 601_6791 2
[+£1 - eAte 2 )\ ef14e 01 ]
16
B 2

{(6A Fe D) (el 4 o) [ +1- (gi;gii) (231;2731 )} }
16

= —22912

_ 2
= [£(eAH0 + A0 4 ¢=A+01 | e=B—01) — (¢At01 — A—01 _ o—At01 | —A—01)]2

16
+2eTO1+A + 2et01—-A]2
4
691¥A + 67(913FA):|2

= —22912[

= —22912[

= —2p;%sech®(0, F A). (4.3.26)
0000 |6y <o(1)DO6]>10000

w(at) ~ {—2p12 sech(6, — A) (62 > 0) (4.3.27)

—2p;2sech?(6; + A) (6, < 0)

gooo
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0006 >106) <o(1)0000000000000000000

W, §) = {—2p225e0h (6, — A) (6, > 0) (4.3.28)

—2pa?sech?(fy + A) (6, < 0)

00000000000 (4.3.270(4.3.280 100000 (4290000000
000000000000 00000000000000000000000
000000000 (4.3.270(43.280 000000000000 200000
00000000000 p, >, 0000000000000000000000
000000000000 -2,20000000000 —2p200000000
000000000000000000 -2p,20000000000000 —2p,2
000000000000000000000(4.3.270(4.3.2800 200000
00000000000000

u(z,t) = —2p,? sech?(0; — A) — 2py% sech? (0, + A) (4.3.29)
0000200000 0000000O00DOO0OO0OO0ODOOODOO
u(w,t) = —2p1? sech®(0; + A) — 2py? sech® (6, — A) (4.3.30)

O000@.3.290 4330 00o200000o0dooooooooogogo
gboboboboboboboooooboob20b0boboboboboobDon
oooboobobobobobobuobo2000b0obOobOobDooDooboon
0000000000000000000000000 —2p200000000
O002A00000 —2p?000000000000002A000000000
gboo2000b00bobooboobobooboboobooboboobooo
O00o0oooooboo0oooobooobooooonDE.3.29p@4.3.30000d
O002000000000000000O00DO0DODODODODObDOO
gogobbbbobbobotbouooooooobbobobbbbbbbboouoog
O000000oOo0o00@32)yo000oooooooooooooooo

O0020000000000000p=10p, =206 =006=000000
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000000200000 (4.3.21)0000 u(x,t) 0

u(z,t)
A cosech?(2x — 32t) + sech?(x — 4t)
[2 coth(2x — 32t) — tanh(z — 4t)]?

16 + 4
[6(21 32t) _o— (22— 32t)]2 [e(z 4t)+6 (z— 41)]2

e(2z 32t) 4 o— (2z—32t) e(z—4t) _o—(x—A4t)
[26(233 32t) _o— (22— 32t) (ac74t)+€7(x74t)]

= —6{16[6(1—415) 4 6—(m—4t)] + 4[6(2x—32t) B e—(2m—32t)]2}

{2[6(290—3215) e (232 [gla=1t) | o= (a-10)]

_[e(xfllt) _ e’(“’4t)][e(2x’32t) _ e(gzszt)]}_2

— _6{16[6(w—4t) + 6—(w—4t)]2 +4[6(2x—32t) . e—(2x—32t)]2}
{6(39073615) 1 3(e=280) 4 3,—(a—281) | €(3x36t)}_2

_ —6{4[6(&"74” 4 67(17415)]2 X [6(2:27321%) _ 67(2%32@]2}
6(:1:—28t) 4 e—(az—QSt) €(3x—36t) + e—(3:c—36t) —92
{a( )+ ( )}
2 2
B 4[6(2.'17 8t) +2—|—6 (22— 8t)] [6(490 64t) 2_{_67(41764&)]
[3 cosh(x — 28t) + cosh(3z — 36t)]?

(2z—8t) —(2z—8t) (4z—64t) (4z—64t)
4<e +2€ ) + (e -‘1-26 ) + 3
12

[3 cosh(z — 28t) + cosh(3z — 36t)]?
4 cosh(2x — 8t) + cosh(4x — 64t) + 3
[3 cosh(z — 28t) + cosh(3z — 36t)]?

(4.3.31)
0000@33)0t=000000
4 cosh(2x) + cosh(4z) + 3
0)=—-12 4.3.32
u(,0) [3 cosh & + cosh(3z)]? ( )
gooooon
(em 4 e—x)? _ 621 + e—2w + 2’
(ea: + e—a:)?) — €3x + 6—3:1; + 3(656 + e—a:))
(eCC + 6—:0)4 — 6490 + 6—4:5 +4(62x + 6—290) +6
goooooooooodd
2x —2x
cosh(2x) = % =2cosh’z — 1, (4.3.33)

200000 Zabusky(1968) 0000000000000 O0O00O0OO
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3x —3x
cosh(3z) = % = 4cosh®z — 3coshz, (4.3.34)
dx —4x
cosh(4z) = % = 8cosh’z —4cosh2r — 3
= 8cosh?z — 8cosh?z + 1 (4.3.35)

00000000000 (4.3.32)0

u(z,0)
_ _124(2cosh2—1)+8(:osh4x—8cosh2x+1+3
[3coshz + 4 cosh® 2 — 3 cosh z]?
B 8 cosh’ z
~ T16cosh®x
= —6cosh 2z
— —6sech’z (4.3.36)

0000@.3.36)00+=0000010000000000000000000
0000¢=00200000001000000000000000 4200 4.3
00000000 (43310000
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_al B 4l
S >

_sL B 5L

iy B 6l

7L B 7L

_sL B _8l

-9 1 1 1 -9 1 1 1

—-10 -5 a 5 10 —-10 -5 0 5 10

X X

0 . 0

-1k - -1

-2+ - -2

-3+ g -3

—4 g —4
o) 1 3

-5+ g -5

-6 g -6

-7+ g -7

-8+ g -8

-9 L 1 —g 1 1 1

-10 -5 Q 5 10 -10 -5 0 5 10

X X

042:00000000000800000000000 (4330000000
0000D000000000000000000 ¢t=-04,-0.3,-02,-0100
0 u(z,t) 0000000
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9] 0
e 4 1L 4
2L 4 2L 4
3L 4 3L 4
4L 4 4L 4
> r > r
5L 4 5L 4
—6 4 —6 4
7L 4 7L 4
8L 4 8L 4
—9 L L L —9 L. 1 1 1
-10 -5 0 5 10 —-10 -5 0 5 10
X X
0 0
1 4 1L
_2 4 2L
-3 4 3L
—4 4 a4l
> >
-5 4 5L
—6 4 6
—7 4 7L
-8 4 8L
— — L L 1
-10 -5 5 10 —10 -5 0 5 10
X X

043:000000000000000D000O ¢=0.0,0.1,0.2,0.3000 u(z,t)
godbdt=000000D000000ODOOO0OODLDOO
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0000068 =6&=000000000000000000¢=000000C
0000000000000000000000 4200 4300 w(z,0)0 2=0
000000000000000000000000000000000 u,(0,0)
00 ue(0,000000000000006, =y06,=+%0000000000
00 (4.3.21)0 0

(4.3.37)

po? cosech? v, + p12 sech? 4 }

0
x 7t = _{ -2 2 - 2
us(,1) Ox (2" = pr) [p2 cothy, — py tanh ]

goobogd
0 4

8_x [672 — 6_72]2
4(6’72 + e*’Yz)

- _2p2 [672 — 6_’)/2]3

— cosech®y, =

ox

ez + e 2 4

ez — e~ 2 [@72 — @—72]2

= —2p, coth s cosech? s, (4.3.38)

—sech?y; =

ox

ox [en + en]?

4(eMm —e™m

e e
[en + e n]3

6’Y1 — 6771 4

en 4+ e m [671 + 6—71]2

= —2p; tanh~; sech? 4 (4.3.39)

= —2m;
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0000000000000 (4.3.190(4.3.2000000000

up(z,8) = —2(ps? — plg){ —2p5% coth 5 cosech? 5 — 2p;® tanh v, sech? v
o [p2 coth o — py tanh ;]2
_9 (p22 cosech? Yo + p1? sech? 71)(—p22 cosech? Yo — p12 sech? ) }

[p2 coth o — py tanh |3
]—3

= 4(ps> — p1?)[p2 cothy, — p; tanhy
{(p23 coth v, cosech? Yo + p1° tanh v, sech? 71)(p2 coth v5 — p; tanh ;)

—(po? cosech? 45 + p1 ? sech? 71)2}

= 4(ps® — p1?)[pa cothyp — py tanh ] 2
{ p24 coth? YYo cosech? Yo — P1 p23 tanh; coth s cosech? Y2
+p1°ps tanh y1 sech? v; coth v, — pi* tanh? v4 sech? v

—py? cosech? Yo — 2p1 22 sech? " cosech? Yo — mt sech? 71}

= 4(ps® — p1?)[pa cothyp — p; tanh ]2

{ po? cosech? 75 (coth? 45 — cosech? 45) — p1* sech? 4y (tanh? 5, + sech? ;)
—p1p2> tanh y; coth ¥, cosech? ~o + p1°ps tanh v sech? ~1 coth o
—2p1%py? sech? " cosech? 72}

= 4(ps® — p1°)[pa cothyo — py tanhy,] ™

{ p24 cosech? Yo — p14 sech? Y1 — p1 p23 tanh y; coth cosech? Y2

+p1°py tanh Y1 sech? 1 cothys — 2p12py> sech? " cosech? 72}

(4.3.40)
O0o0000o0O0o00oo0o0ooo
9 9 B (e’Yz + 6*“/2)2 —4
coth® vy — cosech” v, = =
= 1, (4.3.41)
9 9 B (6’71 —_ 6771)2 _I__ 4
tanh®y; +sech”y, = =
=1 (4.3.42)

0000000000 (4.3.40)0 coth v, sinh v = cosh 50 cosech yg sinh v, = 1 0
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00000000000 D0D0D0DO sink® 000000

uy(z,t) = 4(ps® — p1?)[pa coshyy — py tanh y; sinh y,]
{ p24 sinh vy — pt sech? Y sinh? Y2
—p1ps° tanh 1 cosh yo + p1°py tanh 0] sech? Y sinh? 2 cosh o

—2p1%po” sech® 7 sinh 72} (4.3.43)
O000z=t=0000
tanh vy =0,
r=t=0
sech vy, =1,
r=t=0
sinh 7, =0,
r=t=0
cosh v, =1
r=t=0

OO0O0D0O00o0o0o0o0o0oOo@.3.43)00
uz(0,0) = 4(p" —p*)p2-1—p1-0-0]7°
{p24~0—p14'1-0—p1p23~0~1
+p13p2'0'1'0~1—2p12p22-1.0}
— 0 (4.3.44)

O0000@.344)0 x=00000wu(x,0)0000000D0DOOOOOOOOCOO
00000000000 w,(0,00000000000000

(43430 000000000000 0O0OKAVODOOOO u,,(0,0)00000
O00000OKavOODO

Up — OUUy + Upyy = 0 (4.3.45)
00000 w0 uw, 00000
0.0 0 /.0
up = a(Q%AL(x,:B,t» = %<2§AL(x,:B,t)>, (4.3.46)
10/,
ut, = 55 (u > (4.3.47)
oooooooOood
0r.0 )
g [Q&AL(Z‘, x,t) — 3u” + um} =0 (4.3.48)
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D000000000000000000000 u(x,t)000000000(4.3.48)
Oz002=0c000000000000z=0000000000000000
%)

QEAL(x,x,t)—3u2(:n,t)+um(x,t)=0 (4.3.49)
O0ooooooo (4.3.16)00

0
EAL(SE’ I, t)
SN C))

_ _2( po® — pi?
Ot \ py coth v — p; tanh

+ P2 +p1>

_ (P p12)p2(—4p23>(— cosech® y,) — p1(—4p;®) sech?
[p2 coth o — py tanh ]2

[4py* cosech? 5 + 4p1* sech? 41] sinh? 7,

_ 2 .2
(B2" = 2r’) [ps coth v, — py tanh ;]2 sinh® 7y

po* + p1* sech” y; sinh? (4.3.50)

(P2 2% [p2 cosh yo — p; tanh v sinh? Ya)?

goboobooodgn

QAL(JU z,1t) = 4(p” — p12)pi4
ot [ pr—— Do
= 42722(]?22 - p12) (4.3.51)
000000000 (4.3.2000
, P22 cosech? v, + p1? sech® v
[p2 coth o — py tanh |4
[p2? cosech? v, + py? sech? v1]? sinh? v,

w(z,t) = 4(p* —pi?)

— A(p? — 22
e2" = r’) [pa coth v, — py tanh ;)4 sinh* 4,

= 4(p? — ) [p2? + p1? sech? 7 sinh? 5]
’ ' [p2 cosh 2 — pq tanh y; sinh ,)*
000043520 c=t=000000

(4.3.52)

P24
u*(0,0) = 4(1722—]912)2]?

= A(p? — p?)? (4.3.53)
000000 (4.3.51)(4.3.53)0 (4.3.490 000000
Uy (0,0) = —22AL(.75, z,1) + 3u*(0, 0)
815 r=t=0
= —8]922(2722 - P12) + 12(]922 - p12)2
4(pa® — p1?)[3(p2® — p1?) — 2p27]
= 4(p2® — pi?)(p2® — 3p1?) (4.3.54)
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O0O00000p,>p;>0000000000000(4.354)00

(4.3.55)

>0 (p2 > V3p1)
Uz (0,0
( ){<0 (p2 > V3p1)

000000 u,(0,00000000p,>v3p 0000u(z,t)0 z=¢t=0000
0000p, < V3p 0000u(z,¢)0z=t=000000000000000
00000+=00200000000000100000000000000
p>V3p 0000000000000

0000 N=20000000000000w(e,t)0200000000000
gobbobbbuodgoooobbbooooooboboobbbooooood
gobbbbbouooooobbbbbooooooobbobbbboooood
O00000000000000D0Od (multi-solitonsoluton0 000000000
gbobooogoood
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44 N=3000DDOOO0ODOOO@EOUOOOOO)

looooooz2b000b00ooboooooboob 3sb0bobobobooobooDbDbog
00000 V(e,t)O3x3000000

14 2o 2pie mea® p(patpr)z meslt) o(ps+p1)x
2py p2+p1 P3+p1

V(z,t) = ZLQLi;1)e(p2+pl) 1+ mL;(t) 2pax T;”LSLjI(D2)6(p3+p2)a: (4.4.1)
_Z;ig)e(erm)m —ZsL—iéz)e(ngFM) 1+ mZL;(t) 2psz

000000000 detV(z,t)0 Saradd 000000000 O0O00O0OO

det V' (z,1t)
_ <1 N le(t)€2p1m> (1 N mLz(t)€2pw> <1 N mL3(t)€2p3x>
2p1 2p2 2p3
le( )mL ( )ng(t) 62(p1+P2+p3)90
(p2 + p1)(ps + p2)(ps + p1)
le( )m ( )ng(t) 62(P1+p2+p3)93
(
L1

(12 +p1) p3 + p2)(p3s + p1)
(1 ( 2plz> mrz (t)ng (t) e2(p3tp2)z
P1 (s + p2)?
(1 N ng( gpga;) M (O)MLa(t) opyip)a
2p3 (p2+p1)?
( mL2 2p2x) mes(WML(t) 2pyip1)a
(ps +p1)?
mr(t) e mpa(t) J2mr ML3(t) 2pae
2py 2po 2p3
mp (H)mea(t) e22tp)e ma(t)mes(t) 2(pstp2)e mL3<t>mL1<t)€2(p3+p1)x
4p1p2 4pap3 4p3p1
myi(t)mra(t)mrs(t) 2p1p2tps )
8p1p2p3
mu Omea$)mes(t)  spirperpae
(p2 + p1)(ps + p2)(ps + p1)

. mr2 (t)ng (t) e2(p3+p2):1: . mri (t)ng (t)ng (t) 62(1)1 +p2+p3)z

(3 + p2)? 2p1(p3 + p2)?
~mpi(H)mra(t) 2patp)a _ L (t)mra(t)mrs(t) 2(p1p2tps)e
(p2 +1p1)? 2ps(p2 + p1)?
~mus(t)maa(t) Rpstpr)e _ ML (B)me2(t)mL3(t) a(py+patpe)a
(ps +p1)? 2ps(ps + p1)?
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mri (t) €2p1z + mr2 (t) eZpga: + mL3<t) e2p3:(;

- 2p1 2py 2
i (E)ma(t) <4p1p2 a (p2 + P1) 2>€2 pn
Fmea(f)ms(t) <4p1p3 - (ps + P2) 2>€2 pr
Fmzaf)mi(f) <4Pip1 B (p3s +p1) 2>62 pn
1 2
+mL1(t)1mL2(t)mL3(t> <8f)1p2p3 + (p2 + pll)(pg + p2)(ps + p1)

_ _ _ ) e2(P1+p2tps)e
2p1(ps +p2)?  2pa(ps +p1)? 2p3(p2 + p1)?
mri (t) DAY J2pi + mr2 (t) 22 + ng(t) 23T
2p1 2p2 2p3
mpi(t)mpa(t)(pa — p1)? 2p2tpr)e
4p1p2(p2 + p1)?

= 1+

mra(t)mrs(t)(ps — p2)262(p3+p2)$ N mrs(t)mri(t)(ps — pl)Qeg(p3+p1)x

4pap3(ps + p2)? Apsp1(ps + p1)?
i (mia(tmis(t) (o + 2
mpi(t)mpa(t)mrs
8pipaps  (p2 + p1)(ps + p2)(ps + 1)
_ 1 _ 1 _ 1 >62(p1+p2+p3)96
2p1(ps +p2)?  2p2(ps+p1)? 2ps(p2 + p1)?
gododood
1 L 2
8p1paps (P2 + p1)(ps + p2) (3 + 1)
1 1 1
2p1(ps +p2)?  2p2(ps+p1)? 2ps(p2 + p1)?
1

8p1p2aps(p2 + p1)?(p3 + p2)?(p3 + p1)?

(4.4.2)

[(p2 + p1)* (3 + p2)*(p3 + p1)* + 16p1pap3(pa + p1) (p3 + p2) (p3 + 1)

—4pops(pa + p1)*(ps + p1)* — 4pspi(p2 + p1)*(ps + p2)°

—4p1pa(ps + p2)*(p3 + p1)?]
1

8p1paps(p2 + p1)%(ps + p2)?(ps + p1)?
+16p1paps(p2 + p1)(ps + p2) (ps + 1)

)
—4pops|(p2 — p1)2 + 4p1po][(ps — Pl) + 4psp]
—4pspr1[(p2 — p1)2 + 4p1po][(ps — P2)2 + 4pops]
—4p1po[(ps — P2)2 + 4paps][(ps — p1)2 + 4p3p1]}
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1
8p1p2p3(p2 + p1)%(ps + p2)?(ps + p1)?
{(P2 —p1)2(p3 —Pz)z(PS —P1)2 + 4]03]91(1?2 - P1)2(p3 - p2)2

+4pops(p2 — p1)?(ps — p1)? + 4pip2(ps — p2)?(ps — p1)?

+16p1p2ps® (P2 — p1)* + 16p1°paps(ps — p2)* + 16p1p2>ps(ps — p1)?
+64p1°ps*ps” + 16p1paps(pa + 1) (Ps + p2) (ps + p1)

—4pops(pa — p1)*(ps — 1) = 16p1paps®(p2 — p1)* — 16pipa°ps(ps — p1)’?

—64p1°py’ps”

—4psp1(p2 — 1) (ps — p2)? — 16p1paps®(pa — 1)? — 16p1°paps(ps — p2)?
—64171229222?32

—4p1p2(ps — p2)*(ps — p1)* — 16p1°paps(ps — p2)” — 16p1p2°p3(ps — p1)?
—64p1*pa°ps” }

1
8p1p2ps(p2 + p1)2(ps + p2)?(ps + p1)?
{(P2 —p1)%(p3 — p2)*(p3 — p1)? + 16p1pap3(p2 + p1)(p3 + p2)(p3 + p1)

—16]01]92]732(292 - p1)2 - 161712]02]93(]93 - p2)2 - 16171]022173(293 - }91)2
—128]71217221732}
1
8p1paps(p2 + p1)?(ps + p2)?(p3 + p1)?
{(pz — 1) (ps — p2)*(ps — 1)’
+16p1paps3[(p2 + p1)(p3 + p2)(p3 + p1)
—p3(p2 — p1)2 —pi(ps — p2)2 — pa(ps — P1)2] - 128]912]?222932}
1
8p1paps(p2 + p1)?(ps + p2)?(p3 + p1)?
{(pz — 1) (ps — p2)*(ps — 1)’
+16p1paps[pr®(ps + p2) + po° (s + p1) + ps* (P2 + p1) + 2p1paps
—pa°Ps + 2p1paps — Pspr” — pips” + 2pipaps — pips”
—paps® + 2p1paps — p1°p2) — 1281?1219222?32}
1
8p1pap3(p2 + p1)?(p3 + p2)*(p3 + p1)?
{(P2 - pl)z(]?s - P2)2(]93 - P1)2 + 16p1paps - (8p1paps) — 128}?12]9222932}

(P2 - pl)z(P:s —p2)2(P3 —P1)2 (4 4 3)
8p1paps(p2 + p1)2(ps + p2)%(ps + p1)?
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000000 4.4.2)0

det V(x,t)
mpi(t) e mia(t) 2 mis(t) (2psa
2py 2po 2ps3
mra(t)mra(t)(p2 — p1)2 2(p2tpr)e
Ap1pa(p2 + p1)?
mpa(t)mrs(t)(ps — p2)2e2(p3+p2)x + mrs(t)mri(t)(ps — P1)262(p3+p1)$
4pop3(ps + pa)? Apsp1(ps + p1)?
mp(t)mra(t)mrs(t)(pa — p1)*(ps — p2)*(ps — p1)262(p1+p2+p3)x (4.4.4)
8p1paps(p2 + p1)?(ps + p2)?(p3 + p1)? o

= 1+

D00000000.1.2000 mp(t) = mpi(0)e 3 Omps(t) = myo(0)e 872"t
mys(t) = mps(0)e 000000

M = pre —4Api’t, (4.4.5)
Yo = pot — 4pa3t, (4.4.6)
V3 = psx — 4ps°t (4.4.7)

gobooo

In[det V' (z, )]
= [le (t)62p1$ + myo (t)€2p2$ + mL3<t>€2p3$

mpi(E)mra(t)(p2 — p1)? Q2atp)e | mra(t)mrpz(t)(ps — p2)? 2pstpo)a
2p1p2(p2 + p1) 2pap3(p3 + p2)
mys(t)mpi(t)(ps — p1)? (2pspr)a
2p3p1(ps + p1)
mp()mra(t)mrs(t)(pa — p1)*(ps — p2)*(ps — p1)*(p1 + p2 + ps) 2p1+p24ps)e
4Ap1paps(p2 + p1)?(ps + p2)%(ps + p1)?
[1 + mé/l (t> €2p1:c + mQLQ(t) 62p2x + m2L3 (t) 62p3x
D1 P2 P3
mra (t)mra(t)(p2 — p1)? 2p2tpr)e
4p1pa(p2 + p1)?
mpa(t)mrs(t)(ps — Pz)Qeg(p3+p2)x . mrs(t)mr (t)(ps — P1)2€2(p3+p1)$
4paps(ps + p2)? 4pspr(ps + p1)?
mpy(t)mpa(t)mps(t)(p2 — p1)?(ps — p2)*(ps — p1)2€2(p1+p2+p3)w -1
8p1pap3(p2 + p1)2(p3 + p2)%(ps + p1)?
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- [le(O)e2'“ + m2(0)e2? + mps(0)e??

mr1(0)mr2(0)(p2 — p1)? 20n+2) mr2(0)mr3(0)(ps — p2)? £200275)
2p1pa(p2 + p1) 2paps(ps + p2)
2
+mL3(O)mL1(O)(p3 —p1) o203+
2p3p1(ps + p1)
mr1(0)mra(0)mrs(0)(pa — p1)*(ps — p2)*(ps — p1)*(p1 + P2 + p3) 2 +712+78)
Ap1paps(p2 + p1)?(p3 + p2)*(ps + p1)?
mL1(0)62'71 n mL2(0)e2'yg n mL3(O)€2'y3
2py 2p2 2p3
m1(0)mr2(0)(p2 — p1)? 2( mr2(0)mz3(0)(ps — p2)”
e2(nty2) e2(r2+13)
Ap1p2(p2 + p1)? Apap3(ps + p2)?
mz3(0)mp1(0)(ps — p1)? 2005+1)
4psp1(p3 + p1)?
mr1(0)mr2(0)mrs(0)(pa — p1)*(ps — p2)*(ps — p1)2€2(71+72+73) -1

1+

8p1paps(p2 + p1)%(ps + p2)?(ps + p1)? (4.4.8)
ooooodo
5 _ [mi(0)(p2 —p1)(ps — p1)
e = \/ 2p1(p2 + p1)(p3 + p1) (4.4.9)
02 = mr2(0)(p2 — p1)(ps — p2)
N \/ 2p2(p2 + p1)(ps + p2) (4.4.10)
63 — mr3(0)(ps — p1)(ps — p2)
C T \/ 2p3(ps + p1)(ps + p2) (4.4.11)
ogoogo

pS1H02+65 _ mr1(0)mr2(0)mrz(0)(p2 — p1)*(ps — p1)*(ps — p2)? (4.4.12)
8p1paps(p2 + p1)?(ps + p1)? (3 + p2)? ’

oi-sa-ss _ | 2P2p3mra(0) (p3 —|—p2>7 (4.4.13)

pimi2(0)mr3(0) \ps — po
661+52753 — p3mL1(O)mL2(O) (p2 _ pl)) (4414)

2p1pamr3(0)  \po + py
i-savss _ | P2mes(0)mra (0) <P3 - pl) (4.4.15)

2p3p1mr2(0)  \ps+py

Oo0ooooOon

6= 16, (4.4.16)
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92 =72 + (52, (4417)

03 =73 + 03 (4.4.18)

8p1p2ps (P2+p1)? (3+p1)%(p3+p2) —(M1+72+73)
0000@480000000 /el pP Pl o~

0000004480000

[1 + Me%’l + mLQ(O) e 4 mL3(0) o213

D1 2ps 2p3
mr1(0)mr2(0)(pe — p1)2 e2t2) | m2(0)mps(0)(ps — p2)2 202 +73)
Apip2(p2 + p1)? 4pops3(ps + p2)?

mrs(0)mri(0)(ps — p1)? (207)
4psp1(ps + p1)?
mr1(0)mr2(0)mr3(0)(p2 — pl)Q(P?) - p2)2(p3 - p1)2
8p1p2p3(p2 + p1)?(p3 + p2)?(ps + p1)?

\/ 8p1paps(p2 + p1)*(ps + p1)*(ps + p2)?
mr1(0)mp2(0)mrs(0)(p2 — p1)?(ps — p1)%(ps — p2)?

2(714+72+73)

e~ (n+r2+73)

_ 6—51—52—53 SeTMT2TY 2p2p3mL1 (O) (p2 + pl)(pS + pl)(p3 + p2) o2
p1mz2(0)ms(0) (p2 — p1)(ps — p1)(ps — p2)

e +v2—73

2pspimr2(0)  (p2 +p1)(ps + pl)(pa + po
pamr3(0)mr1(0) (

3
w
3
no
®
2
=
=2
(V)
+
B

p3mr1(0)mr2(0)

pSle< ) mr2 0) D2 — D1
+
2p1pamr3(0

(

(

0) (
mr2(0)mrs(0)p1 (p2 + p1

+\/ 0

(0)p2 (

(

eNn +v2—73

)
(
+\/ 2p1p2mL3(02 (p2 + p1)(p3 + p1
(
)
)

e N +v2+73

2papsmr1(0)

e T2 +73

n mr3(0)mr1(0)p2 (p2 + p1
2psp1mr2(0)
+€51+(52+53 A 671+72+73
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,91

P3+m

<p2 +p1)<
P33 —Dp1

)651*52*53 L e

+
<]92 +p1> < 3 +p2>€,51+52,53 "
P2 — P17/ \P3 — P2
+( 3 +p1> ( 3 +p2>6—51—52+53 Cem 2t
pP3— D1
+< 3 +p1> ( 3 +p2>651+52—53 Centrz—s
b3 — D1
+<p2 +p1> <p3 +p1>6—51+52+53 Ce M2t
P2 — D1
(p2 - pl) (p3 +p2>€51—52+53 ceNrets g pfit0atOs
b2 —P1
O (pZ + pl) <p3 + D1 ) of1—02—0
pP3s— D1
+<p2 +p1) <p3 +P2)6791+92 03 | (P3 +P1> <p3 +P2>e,91,92+93
P2 —P1 P3 —P1/ \pP3 — P2
+<p3 +P1> <p3 +p2>€91+92 62 | <p2 + pl) <P3 + p1)e,91+92+93
pP3 —Pp1 b1/ \p3 — P1
+<P2 +P1> (p3 +P2>€ ~02+05 | 01-+02+03
P2 — P17/ \P3 — P2
1 0o
" G g P e
+(p2 + p1)(ps + p1)(ps — 2)691 o2
+(p2 + p1)(P3 + p2)(P3 — p1)€791+02
+(ps + p1)(ps + p2) (p2 — pr)e 7T
+(p3 + p1)(ps + p2) (py — py)ehr 0270
+(p2 + p1)(ps + p1) (ps — pa)e 1 HO T
+(pa + p1)(ps — p1) (ps + po)e 0210
+(p2 — p1)(ps — p1)(ps — pa)e” T027%]
1
~ (p2—p1)(ps — p2)(ps — p1)
{(p2 — p1)(p3 — p1)[(p3 + 1) — (p2 + p1)]e” 7270
+(p2 4+ p1)(ps + p1)[(ps — 1) — (p2 — p1)]e” 7%
+(p2 + p1)(ps — p1)[(ps + p1) — (P2 — p1)]€_01+e2 o
+(p2 — p1)(ps + p1)[(ps — p1) + (P2 +p1)]6_01 b2+
+(p2 — p1)(ps + p1)[(ps — p1) + (P2 + p1)]€91+92793
+(p2 + p1)(ps +p1)[(ps — p1) — (P2 — p1)]6791+92+93
+(p2 +p1)(ps — p1)[(p2 — P1) + (ps + p1)]€91 b2-+6s
+(p2 = p1)(ps — p1)[(p3 + p1) — (p2 + p1)]e T2 105}
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1

(P2 —p1)(p3 _p2)(p3 —p1)

{[(p2 — p1)(ps® — p12) — (p3 — p1)(p2® — p1?)]e 10270
(2 + 1) (03" — 1) — (p3 +p1) (2" — pi?)]e 7270
(P2 + 1) (P> = p1®) = (03 — 1) (p2” — pr®)]e” 107
e — 2+ + ) — 0
+[(p2 — p1)(p3®> — p12) + (p3 + p1) (pa® — pi )] T2 %
o+ ) — ) o+ ) — 00
+[(ps — Pl)(P2 - plz) + (p2 +p1)(p3 —plz)]eel 02403
Hp2 = p1) (95 = p1®) = (s = p1)(p2” = p 7)) )

(pz - pl)(p3 - p2)(P3 - P1)

{—(2® = p12)[(ps — p1)e” T — (p3 — py)e” =105 4 (pg + py)e 01102105

( D3+ P ) 01+62—03 (p3 +p1)6_61_92+03 _ (ps _ p1)6—91+92—93
+(p3 + ) 01—02—03 + (p3 _p1)6—01—92—93]
+(ps? = p1?)[(p2 — p)e™ B - (py + pr) e T 4 (py - py)em P HO
+(p2 — p1)601+02_03 + (p2 — p1)6_01_92+03 + (p2 + p1)6_91+92_93
+<p2 + ) 01—02—03 + (p2 _p1>6—01—02—03]}

1

(p2 — pl)(P3 —p2)(ps — p1)
{=(p2> = p1?®) (" — e ")[(ps — p1)e” % — (ps + p1)e”

+(ps +p1) 00 (pg —pp)e %]
+(ps® — pi®)(e” + %) [(p2 — p1)e" % + (po + pr)e”

+(p2 4+ p1)e 02 4 (pg — pr)e 7%}
1

(P2 — p1)(p3 — p2)(p3s — p1)

{—(p2" —p1*)(e” — ™)

[—pa(e® — e=)(e% + e7) + py(e®t + e~ )(ef — )

+(ps? = p*) (e ™)

[—p1(e? — e ) (e” + e7%) + pa(e? + e %) (e — )]} (4.4.19)
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0000000@4.80000

[le(O)e% + m12(0)e2” + my(0)e?”

mp1(0)mp2(0)(pe — pl)zez(vﬁw) " mr2(0)mr3(0)(ps — p2)262(72+73)
2p1p2(p2 + p1) 2paps(ps + p2)
mz3(0)mp1(0)(ps — p1)? 2005+7)
2psp1(p3 + p1)
le(O)mLQ(O)mLS(O)(p2 - p1)2(p3 - p2)2(p3 - p1)2(p1 +p2+ Ps) e2(n+12+7)
Ap1paps(p2 + p1)?(ps + p2)? (ps + p1)?

8p1pap3(p2 + p1)?(ps + p1)*(p3 + p2)? o~ (nH12t7)
mr1(0)mp2(0)mrs(0)(pe — p1)%(ps — p1)%(ps — p2)?

_ \/8p1p2p3mL1(O) (p2 + p1)(p3 + p1)(ps + p2) TP
mr2(0)mr3(0) (p2 — p1)(ps — p1)(P3 — p2)

)
+\/8p1p2P3mL2(0) (p2 + p1)(p3s + p1)(ps + p2) o
mr3(0)mr1(0) (p2 — p1)(ps — p1)(ps p2)
+\/8p1p2P3mL3(0) (p2 +p1)(p3 +p1)(ps + Pz) o=
mr1(0)mr2(0) (p2 — p1)(ps — p1)(ps )
. 2mp1(0)mra(0)ps (p2 — p1)(ps + p1)(ps + p2) s
p1p2mr3(0) (p3 — p1)(p3 — p2)

n 2pimi2(0)mr3(0) (ps — p2)(p2 + p1) (ps + p1) oM+
p2psmr1(0) (P2 — p1)(p3 — p1)

n 2pam3(0)mr1(0) (ps — p1)(p2 + p1)(ps + p2) R
p3p1m2(0) (p2 — p1)(p3 — p2)

(pl +p2 +p3)671+72+73

\/mm(O)mm(O)mLs(O)(pz + p1)2(ps + p1)2(ps + p2)?

21712921?3(292 - p1)2(p3 - p1)2(p3 - p2)2
= 2 (pQ +p1)(p3 + p1)691—92—93 + 2ps (p2 +p1)(p3 + pQ) _91+92_93
(P2 —p1)(p3—p1) ( )( P2)
+2ps (ps +p1)(p3 + p2) e—f1—02=0s | o (Pz + pl)(p:s +p1)(p3 + p2) 01+ -0
(ps — p1)(ps — p2) (ps — p1)(p3 — p2)
Lo PstP) (s + )24 P1) pirarrey o (Pt PIPs+P2) P2+ P1) 6040,
(PS _p1)<p2 —pl) (P3 —P2)(p2 —pl)

+2(p1 + py + pg)elt Ot
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2
(p2 — p1)(p3s — p2)(P3 — 1)
[p1(p2 + p1)(ps + p1)(ps — p2)e % + pa(pa + p1)(ps + p2)(ps — p1)e
p3(ps + p1)(ps + p2) (P2 — p1)e” " %% + (p2® — p1®) (ps + 1) (p3 + p2)e
+(ps® = p2°) (P2 + 1) (p3 + pr)e” T2 4 (3% — pi?) (pa + p1) (p3 + po)e” %1%
+(p1+ P2+ p3) (P2 — p1) (D3 — p2) (p3 — pr)e” T2 %) (4.4.20)

0000000000 (4.4.190(4.42000 ¢ +e 0000000000000
000

91—92— —91+92_03

01+4-02—03

9,
%[ln det V(x,t)]
= 2(e 4 e7%)

(1P + 2 (s + 1) (s = P2)e” 7% 4 oy + 1) (0 + p2) (0 — pr)e

(
p3(ps + 1) (D3 + p2) (D2 — pr)e” 7% 4 (po® — pi®) (D3 + p1) (ps + pa)e™ 027
+(ps® — p2?) (P2 + 1) (p3 + p1)e T L (p3® — pi®) (D2 + p1) (ps + pa)e” %1
+(p1+ 2+ p3) (D2 — 1) (D3 — p2) (p3 — pr)e” o2 H
{ (pa® = pi?) (e + e ") (e — ™)
[—p1(e? — e ) (e 4+ e7%) + p3(e” + e (e — %)
+(ps® — 1 )(e ety (e 4 )
=Bl — ) ) (e 4 e — et}

= pitanh6; + {2(601 + e7%)

01—02— —01+62—03

[p1(p2 + p1)(p3 + p1)(p3 — pa)e % + pa(p2 + p1)(ps + p2) (ps — pr)e
P3(ps + p1)(ps + p2) (P2 — pr)e™ " "% 4 (py® — p1?) (ps + p1) (s + pa)e
+(ps® — p22) (p2 + 1) (p3 + p1)e T2 4 (p3® — pi®) (p2 + p1) (ps + p2)e
+(p1+ P2+ p3) (2 — p1) (D3 — p2) (ps — pr)e” T2 %)

01+4-02—03

01—02+-03

i (2 = pr) (e — (" — e [y (e — e (e + )
+ps(e” +e” )(693 6703)]
—Pl( p3? — py )(691 )(693 793)[ p1(691 _ 6—91)(692 —i—e*HQ)
po(e” +e7) e %)) }

(-G -n ><e91 et o)
[pr (e — Y 4 ) 4 il e )
+(p3* — p12>(691 + 6791>(603 + 6793)

i — e ) e %) 4 paleh + e (e e}
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= m tanh 91 + {2[}91(])2 —|—p1)(p3 + pl)(p3 _ p2)(6291792793 + 6792793)

+p2(p2 + p1) (ps + p2)(ps — p1)(e0270 4 g7 201102703

Ps(ps + p1)(ps + p2) (D2 — pr)(e7"F% 4 e720170240s)

+(p2® — 1) (ps + p1) (s + p2) (27170270 4 727%5)

+(ps® — p2°) (P2 + p1) (s + pr) (77240 7204 0240s)
+(ps® — p1?) (P2 + 1) (p3 + p2) (€ 70210 4 e70270s)

+(p1 4 p2 +p3) (2 — p1) (3 — p2) (3 — p1) (271172705 4 02109
+p1(p2® — p?) (" — e (e — %)

[—p1(e?t — ™) (e% + e7%) + py(e® + e ) (e — e7%)]
—p1(ps® — p12)( 0 _e70)(efs 4 e7%)

[=pale” = e ) (e e ®) 4 po(e” + e (e — e )]}
{ (po® — p®) (e — ™)

Cpr{e — ) (e 4 ) 4 pule + ) (e — e )
+(ps* — p1?)(e” + %)

[—pa(e® = e + e ) el + e (e — e}
(4.4.21)

god

F = 2[pi(ps +p1)(ps + p1)(ps — po) (201702705 4 o=0270s)
+pa(p2 + p1)(ps + p2)(ps — p1)(e +03—03 | 6—201+92_93)
p3(ps + p1)(ps + p2) (P2 — p1)(e” O2t+0s 6_291—92+93)
( 201+62—63 | 692_93)
(p* = p2®) (P2 + 1) (P + pr) (e F0 720 E0t)
(s = p12) (P2 + p1) (s + po) (€210 0 +0)
P+ P2+ p5) (2 = 1) (s = o) (s = pr) (20 4 P
(4.4.22)
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Oo00o00@42)) 00000200000

2[p1(p2 + p1)(ps + p1)(ps — pg)(6291‘92—93 4 6_92_93)
+p2(p2 + p1)(ps + p2)(ps — p1) (eT%270% 4 g7 2011020s)
p3(ps + 1) (p3 + p2) (P2 — p1)(e” 1% + 7201702105
+(p2 = p1%) (D3 + p1) (s + po) (21070 4 P2 7)
+(P32 - p22)(p2 +p1)( s + pl)(e+02+63 + 6—291+02+93)
+(ps” = p®) (P2 + p1) (s + p2><e%—92+93 )

+(p1 4 P2+ p3) (P2 — 1) (ps — p2) (ps — pr) (€27 702708 4 P2t
+p1(p22 - 2)( 01 01>( [ —e 02)
L R R [CA )

b5 1 o~ P
—pi(ps® — ;1 )( M) (e 4 e7%)
—e M) (e 92+e “)+p

[—pi (e 2(6 +e M) (e —e™)]
= F+(p’ —pP) (" —e M) (e — )
[—pi(e" —e ") (e + e )+p3(€ +e M) (e —e™)]

—(ps* —m )( —e )™ +e™)
P = ) ) (e 4 ) (e )
- F +p1(p22 . p12)<€91+92 . 691*92 . 6*91+92 + 6*91*92)
. 01403 01—03 —014+03 o —61—03
[(p2 — p1)e (ps +p1)e + (ps +p1)e (ps —p1)e ]
—m (p32 . p12)(691+93 + 691—93 _ 6_91+02 . 6_91_02)
N 01462 01—02 —01402 o —61—62
[(p2 — p1)e + (p2 + e + (p2 +p1)e + (p2 — p1)e ]
= F
+p1 (p22 — pi2)[(ps — pr1) e 0 — (py + pr)e?P 70 4 (ps 4 py)e® O
—(ps — p1)e™ ™" — (ps — p1)e* 1 4 (ps + pr)e? %
—(p3 +p1)e "M% + (ps — p1)e 7% — (p3 — py)e® TP
+(ps + p1)€02 o — (ps + p1)€_201+92+03 + (p3 — p1)6_291+92_93
P1)

+(ps

e

—p1(ps® — p1°)[(p2 — P T2H5 4 (po + pr)e 7%+ (py + py)e” T
+(p2 — p1)e 15 + (py — p1)e? 2% 4 (py + py )20
+(p2 + p1)e” % + (p2 — p1)e 7% — (po — p1)e”t
—(p2 +p1)e 0 — (py + py)e 2102 () — p)e 202t
PP — gyt ) — (g pr)e P (y gy
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= F

+e % pi(pe” = pi®)(ps — p1) = pi(p2” — p1*)(ps + 1)

—p1(ps® — p1*)(p2 — p1) + pi(ps” — 1) (P2 + p1)]

+eT 0 [y (p2® — 1) (03 + p1) + r(p2” — p1®) (5 + 1)

—p1(ps® — p1*)(p2 — p1) + pu(ps” — 1) (P2 + 1))

+e" B [=p1(pa” = p1*)(ps — p1) + pa(p2® = p1*) (s + 1)

—p1(p3® — p1?)(p2 +p1) + p1(ps® — p1?)(p2 — p1)]

+e" % py (p? — p1®) (ps + 1) — pr(p2” — p1*) (ps — 1)
—p1(ps® — p1?)(p2 + p1) + p1(ps® — p1?) (P2 — p1))]
+e2M 0y (pg® — pi®) (ps — 1) — pr(ps® — i) (02 — 1))
+e 208y (py? — pi?) (ps — p1) + pa(ps® — p1?) (p2 — 1))
+e 0B py(po? — pi®) (ps + p1) — Pr(ps® — pr*) (P2 + 1))
Fe2t0a=ts ] (.2 5 ) (ps 4 py) — pr(ps? — p12)(p2 — p1)]
e (02 52 (s 4 p1) + pr(ps® — i) (P + p1)]
+e 202 0 p (p2® — pi?) (ps + p1) + palps® — pi) (2 — 1))
—p1(p2® = 1) (ps — 1) — Pa(ps® — p1?) (P2 + 1))
+e 220y (py” — pi*) (s — p1) + Pa(ps” — 1) (P2 + 1))
= F+e % pi(p” — pi®) - (=21) + pa(ps” — pr?) - (21)]

+e % py (p2® = p1®) - (=2p1) + pa(ps® — 21®) - (2p1)]

+e”7%p1(p2® — i) - 2p1) + pa(ps® — p1®) - (—2p1)]

(
+e”1%5p1(p2” — pi®) - (2p1) + pi(ps® — %) - (—2p1)]

201 +02403 [p1 (p2 —p1o)(ps —p1) — pl(p32 - p12)(p2 — 1))

+672¢91792*93 [_

+6261 —02+03 [

pi(p2” = p1?) (s — p1) + pr(ps® — pi?) (P2 — 1))
+e 0y () = pi?) (s + 1) — 1 (ps” = p1*) (02 + )]
+e201102705 ) (py? — p1%) (3 + 1) — pr(ps® — p12) (P2 — p1)]
e [y (p® = pi %) (s + p1) + P (ps” — 1) (P2 + 1)
+e T2 B (po® — i) (ps + p1) + pr(ps” — 1) (P2 — p1)]
—p1(p2* = p1*)(ps — 1) — P1(ps® — p1*) (P2 + 1))

e 201 +02-05 (D1 (p22 - P12)(p3 —p1) +p1 (p32 - p12)(p2 +p1)]

+6291792+93 [
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goo

R

RQE

e 7% 2p1 % (ps® — p2*) 4 2p1(p2 + p1) (p3 + 1) (D3 — p2)]
+e "% [2p1% (ps® — p2®) 4 2ps(ps + p1) (s + p2) (P2 — p1)
+2(ps* — p1*) (p2 + p1) (ps + p2)]

+e”7%[=2p1% (ps® — p2°) + 2p2(p2 + 1) (ps + p2)(p3 — p1)
+2(p2° — 1) (s + p1) (ps + p2)]

+e”15[—2p1% (ps® — p2°) + 2(ps® — p2°) (D2 + p1) (p3 + 1)
+2(p1 + p2 + p3) (P2 — p1)(p3 — p2)(P3 — p1)]

+e* B[y (py — p1) (ps — p1)(p3 — p2)

+2(p1 + p2 + p3) (P2 — p1)(p3 — p2)(P3 — p1)]

+e 270y (py — p1) (s — p2) (ps — 1))

+€291+92—63 [

—p1(p2 — 1) (p3 + p1) (P + p2) + 2(p2° — p1°) (p3 + p1) (p3 + p2)]

+e 200y, (py + p1)(ps + p1) (D3 — p2) + 2(p3% — p22) (D2 + 1) (3 + p1)]
+e 200 p (py — p1)(ps — p1) (ps + p2) + 2p3 (p3 + p1)(p3 + p2) (P2 — p1))]
+e 291‘92”3[—191(192 +p1)(ps — 1) (ps + p2) + 2(ps” — p1*) (2 + p1) (ps + p2))]
e 227 py (3 — p1) (2 + p1) (p3 + p2) + 2p2(p2 + p1) (P3 + p2) (p3 — p1)]
(4.4.23)
044230000000
R, = 2]012(1732 - p22) + 2p1(p2 + p1)(ps + p1)(p3 — p2), (4.4.24)
Ry = 2p1*(ps® — p2?) + 2p3(ps + p1)(ps + p2) (P2 — p1), (4.4.25)
Ry = —2p1%(ps® — pa?) + 2pa(pa + p1) (p3 + p2) (p3 — p1), (4.4.26)
Ry = —2]912(1?32 — P2 ) + 2(]?3 — P2 )(p2 + p1)(ps + 1)
+2(p1 + p2 + p3)(p2 — p1)(P3 — p2)(ps — 1), (4.4.27)
Rs = _p1<p2 - p1)(p3 - pl)(]?s - pz)
+2(p1 + p2 + p3)(p2 — p1)(P3 — p2)(ps — p1), (4.4.28)
Re =1 (p2 - p1)(P3 - p2)(p3 - pl), (4-4-29)
Rz = 2p1(p2 + p1)(ps + p1)(p3 — p2), (4.4.30)
s = —p1(p2 — p1)(p3 + 1) (p3 + p2) + 2(1322 - p12)(p3 +p1)(ps +p2), (4.4.31)
p1(p2 +p1) (3 + p1)(ps — p2) + 2(ps® — pa®)(p2 + 1) (p3 + p1),  (4.4.32)
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Rio = p1(p2 — p1)(ps — p1)(ps + p2) + 2ps(ps + p1)(ps + p2)(p2 — p1), (4.4.33)
Ri1 = —pi(p2 + p1)(ps — p1)(p3 + p2) + 2(p3* — p1°) (P2 + p1)(ps + p2),  (4.4.34)

Ris = pi(ps — p1)(p2 + p1)(ps + p2) + 2p2(p2 + 1) (p3 + p2)(ps — 1) (4.4.35)
Jdo0dodooooooooboogboooogoood

Ry
= —2(ps® — p2?)(paps — p1?) + 2(ps® — p2°)paps + 2p1(p2 + p1) (s + p1) (ps — p2)
= —2(ps® — p2?) (p2ps — 21?) + 2(ps — p2)[P2p3(ps + p2) + P1(p2 + 1) (Ps + p1))]
2(203 — D2 )(p2p3 - p12)
+2(p3 — p2){peps(p1 + P2 + p3) + p1[—p2ps + pops + p1(p2 + p3) + p1’]}
= —2(ps® — p2?)(p2ps — p1*) + 2(ps — p2){p2ps(p1 + P2 + p3) + P1° (P2 + p3 + 1)}
= —2(ps> = pa?)(p2ps — p1?) + 2(ps — p2) (p1 + P2 + p3) (paps + p1?), (4.4.36)
Ry

2 (pops + p12) — 2(]93 — P2 )p2p3

= ( ps” — D7)
+2(ps + p2)[ps(ps + p1)(p2 — p1) + (ps° — p1?) (P2 + p1))]
= 2(ps® — p2°) (paps + p1?)
+2(ps + p2)[—(ps — p2)p2ps + ps(ps + p1) (P2 — p1) + (ps° — p1*) (2 + p1))]
= 2(ps® — p2°) (paps + p1?)
+2(p3 + p2){ps[—(ps — p2)p2 + (3 + 1) (P2 — P1) + P3* (P2 + 1)
—p1(p1 + p2 + p3) + p1°ps)}
= 2(ps® = p2*)(p2p3 +1°)
+2(p3 + p2){ps[—(p3 — p2)p2 + (p3 + 1) (P2 — 1)
= +ps’(p2+p1) — pi*(p1 + 2+ p3)]}
= 2(ps®> — p2°) (paps + p1°)
+2(ps + p2){ps[—p2ps + p2® + paps — psp1
+p1p2 — p1° + paps + psp1 + 7] — P12 (p1 + 2+ p3)}
= 2(ps® — p2°) (paps + p1°)
+2(ps + p2)[psp2(p1 + P2 + ps) — (1 + P2 + p3)p1”]

= 2(1932 — Do )(Pzpa + p12) + 2(p3 + p2)(p3p2 — p12)(p1 + p2 + p3), (4.4.37)
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—2(ps® — p2?) (p2ps + p1?) + 2(ps® — p2°)paps
+2(ps + p2)[p2(p2 + p1)(p3 — p1) + (P2 — p1*) (s + p1)]
—2(ps* — p2°) (p2ps + p1°)
+2(ps + p2)[(ps — p2)paps + p2(p2 + p1)(ps — 1) + (p2° — P1*) (D3 + p1))]
—2(ps® — p2*) (p2ps + p1°)
+2(p3 + p2)[=p1°(p1 + P2 + P3) + p1°p2 + p2°(ps + 1)
+(p3 — p2)p2ps + p2(p2 + 1) (P3 — p1)]
—2(ps® — p2°) (p2ps + p1°)
+2(ps + p2)[—p1°(p1 + P2 + p3)
+p2(p1® + paps + pap1 + ps®) — Paps + Paps — Pap1 + Psp1 — i’
—2(ps® — p2°) (pops + 1°)
+2(ps + p2)[=p1*(pr + P2 + ps) + paps(pr + 2 + ps)]
—2(ps® — p2°) (paps + p1%) + 2(ps + p2) (p2ps — p1*) (p1 + p2 + p3), (4.4.38)
2(ps® — p2°) (paps — p1%) — 2(ps® — p2°)paps
+2(ps — p2)[(ps + p2)(p2 + p1)(P3 + p1) + (p1 + P2 + p3) (P2 — p1) (s — p1)]
2(ps® — p2°) (paps — 1)
+2(p3 — p2)[—(ps + p2)paps + (ps + p2) (P2 + p1)(ps + p1)

+(p1 + p2 + p3) (P2 — 1) (ps — p1)]
2(ps® — p2°) (p2ps — p1°)

+2(p3 — p2)[—=p1(p3 + p2)(p1 + P2 + p3) + (p1 + p2 + p3) (P2 — p1)(P3 — p1))]
(ps - p22)(p2p3 - p12)

+2(p3 — p2)(p1 + P2 + ps)[p1ps + psp1 + paps — pip2 — P1ps + pi°
2(ps® — p2°)(p2ps — p1%) + 2(p1 + P2 + p3) (s — p2) (P2ps + p1%), (4.4.39)

—p1(p2 — p1)(Ps — p1)(P3 — p2) + 2(p1 + P2 + p3) (P2 — p1)(P3 — P2)(P3 — 1)
(p2 — p1) (3 — p1)(P3 — P2)(—p1 + p1 + P2 + p3)
+(p1 + p2 + p3)(p2 — p1)(Ps — P2)(P3 — P1)

(ps® — p2°) (P2 — p1)(ps — 1) + (P1 + P2 + p3) (P2 — p1)(p3 — p2) (p3 — P1),
(4.4.40)
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Ry
= pi(p2 — p1)(p3 — p1)(p3 — p2)
= [(p1 +p2+p3) — (p3 + p2)](p2 — p1)(P3 — p1)(P3 — p2)
= —(ps* = p2°)(p2 — p1)(p3 — p1) + (p1 + D2+ p3) (p2 — p1) (p3s — p1) (3 — p2),
(4.4.41)
Ry

= [(p1 +p2 +p3) — (p3 + p2)] (P2 + p1) (3 + p1)(P3 — p2)
= —(p3* =) P2+ 1) (3 + p1) + (1 + P2+ p3) (P2 + 1) (P3 + p1)(p3 — p2),
(4.4.42)

= —p1(p2 — 1) (s + 1) (D3 + p2) + 2(p2° — p1?) (ps + 1) (ps + p2)
= (=p1+2p2 +2p1)(p2 — p1)(p3 + p1)(P3 + p2)
= —(ps® — p2*)(p2 — p1)(ps + 1)
+(p1 + P2+ p3)(p2 — p1)(P3 + p1)(p3 + p2), (4.4.43)

= pi(p2 + p1) (s + 1) (s — p2) + 2(ps® — p2°) (P2 + 1) (P3 + P1)
= [p1+2(p3 + p2)](p2 + p1) (3 + p1)(p3 — p2)
= (ps® — p2°)(p2 + 1) (ps + p1)
+(p1 + p2 + p3)(p2 + p1) (3 + p1)(p3 — p2), (4.4.44)

= pi(p2 — p1)(ps + p1)(ps + p2) + 2p3(p3 + p1)(P3 + p2) (P2 — P1)
= [(p1 +p2+p3) + (p3s — p2)](p2 — p1)(P3 + p1)(P3 + p2)
= (ps” = p2)(ps + 1) (2 — 1)
+(p1 + P2+ p3)(p2 — p1)(P3 + p1)(p3 + p2), (4.4.45)

= —p1(p2 +p1)(ps — 1) (D3 + p2) + 2(ps° — p1?) (P2 + 1) (ps + p2)
= [(p1 +p2+p3) + (p3 — p2)](p2 + p1)(p3 — p1)(P3 + p2)
= (13" — ) (2 + 1) (3 — 1)
+(p1 + p2 + p3)(p2 + p1)(p3 — p1)(p3 + p2), (4.4.46)
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= pi(ps — p1) (P2 + 1) (3 + p2) + 2p2(p2 + p1) (3 + p2) (P3 — 1)
= [(pr +p2+p3) — (p3 — p2)] (P2 + p1)(p3 + p2)(p3 — p1)
= —(ps® — p2*)(p2 + p1)(ps — p1)
+(p1 + p2 + p3)(p2 + p1)(P3 + p2)(p3 — p1)- (4.4.47)

000 (@42)00000200000
o020

[—2(ps® — pa®) (paps — p1°) + 2(ps — p2)(p1 + p2 + p3) (paps + p1)]
+6_62+63

[2(1932 - p22)(p2p3 + p12) + 2(p3 + p2) (p3p2 — p12)(p1 + p2 + p3)]
+692—93

[—2(p3® — p2®) (pap3 + p12) + 2(p3 + p2) (P2ps — p1°) (p1 + P2 + p3)]
+e92+93

[2(1932 - p22)(p2p3 - p12) + 2(p1 + p2 + p3)(P3 — p2)(p2ps +p12)]
_|_e291+92+93

[(ps® — p2)(p2 — p1)(p3 — p1) + (P1 + P2 + p3) (P2 — P1) (P35 — p2)(p3 — P1))]
L o—201—62—0

[—(ps® — p2?)(p2 — 1) (p3 — p1) + (P1 + P2 + p3) (P2 — p1) (P3 — P1) (3 — P2)]
| 210263

[—(P32 - p22)(p2 +p1)(ps +p1) + (p1 + P2 + p3) (P2 + p1)(ps + 1) (3 — p2)]
_'_6291+92*93

[—(P32 - P22)(p2 —p1)(ps +p1) + (p1 +p2 +p3) (P2 — p1)(ps + 1) (Ps + p2)]
+e—291+92+93

[(p3? = p2®) (P2 + p1)(P3 + p1) + (D1 + D2 + D3) (P2 + 1) (p3 + p1) (p3 — p2)]
—|—6_291_92+63

[(ps® — p2?)(ps + p1) (P2 — 1) + (1 + P2+ p3) (P2 — p1) (p3 + p1) (p3 + p2)]
+6291—92+93

[(ps® — p2?)(p2 + p1)(ps — 1) + (P1 + P2+ p3) (P2 + 1) (p3 — p1) (P3 + p2)]
+e—291+92—93

[—(ps® — p2?) (P2 + 1) (ps — p1) + (P1 + P2 + p3) (P2 + 1) (P3 + p2) (P3 — p1))]
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= —(P32 - p22)
[2(P2p3 - p12)€
+2(paps + p1°)e™ ™% = 2(paps — p1°)e

—02 —63 —02 +93

— 2(paps + p12)€
02+03

—(p2 = p1)(ps — p1) e 0 4 (py — p1) (ps — pr)e T

+(p2 4+ p1)(p3 +p1)e 7% 4 (po — p1)(ps + pr ) 2%

—(p2 + p1)(p3 + p1)e 2002 H5 — (py — py)(ps + pr)e 2010
( ) )

—(pa 4 p1)(ps — p1)e® 7210 L (py + py)(ps — py)e 20102705
+(p1 + p2 + ps3)
[+2(p3 — p2)(p2p3 + p12)e™ % + 2(p3 + p2) (p2ps — p1°)e

+2(ps + p2) (p2p3 — p1°)e” ™% + 2(ps — pa) (paps + p1°)e™ T

—02+03

D2 — p1)(P3 — p2)(Ps —Dp1)e D2 — P1)(P3 — P2 e T
( )( )( ) 201 +02+03 + ( )( )( ) 201 —02—063
+(pa +p1)(p3 — p2)(p3 + p1)e* ~%27% + (py — p1) (D3 + pa) (p3 + pr)e* 2%
+(p2 +p1)(P3 Pz)(Ps + p1)67291+92+93 + (p2 — p1)( D3 +p2)( s + pl)e’291’92+93
+(p2 + 1) (s + p2) (03 — 1) 0 4 (p2 + p1) (D3 + pa2) (3 — pr)e 2772 7%]

(4.4.48)
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0000000 (442300000 200000

—(p2? — ;1) (" + e (e — )
[=pa(e” = (" + ) py(e” e (e - 7))
+(p3® — pi2) (€ + e M) (e” + ™)
[=pu(e® — ™) (e +e7%) 4 p(e e (e — )
= —(p?-m )(661+02 — 02 4 o= HO2 6—91—92)
[(ps — p1)e™ ™ — (ps +p1)e” ™" + (ps + p1)e” "% — (pg — pr)e” "%
+(pg? — p1?) (0 =0 4 o=01H0s 4 o=010s)
[(p2 — p1)e™ ™% + (pa + p1)e” ™% + (p2 + pr)e” "% + (py — pr)e™ " %]
= —(n" - p12)[(p3 — p1)@N O — (g 4 py)e? 0 (py 4 py et
—(pg — p1)e®7% — (pg — 1)1 7210 L (pg 4 py)e20r 020
—(ps+pr)e % 4 (ps — pr)e 7% 4 (ps — pr)e ™
(s + )€ & (pg + pr)e 2O (o )= 20r+02—0s
—(ps = p1)e " 4 (ps +pr)e 7% — (pg + py)e 0t
)

’E

+(p3 — p1)e 20170205
+(ps? = p1*)[(p2 — pr)e W1+62+6s 4 (p2 + p1)3291*92+93 + (p2 + p1)€92+93
+(p2 — pr)e” 2t 4 (py — py) e (py o py)en 0

D2 + pl)eoz 03 + (p o pl) —02—03 + (p2 _ p1)692+93
Do+ pr)e 0 L (py 4 pr)e 2100 o (py e 2 —0atos

P2 — p1)€92 25} +(p2+p1) —02— 93+(p2+p1>€—261+92—03
—201—62— 93]

+

+

(
(
(
(
(
(

+

+(p2 — p1)e
= e 2% (py® — p)(ps — p1) + (p3 +p1)] + (03° — pi2)[(p2 — p1) + (p2 +p1)]}
Yem ‘92+93{—(p2 — ) [=(ps +p1) — (p3 — p1)] + (p5° — 1) [(p2 — 1) + (P2 + p1)]}
"% —(ps® — p1*)[=(ps — 1) — (ps + p1)] + (p5° — p1*)[(p2 + 1) + (P2 — 1)1}
"0 —(po® — pi®)[(ps + p1) + (ps — p1)] + (ps° — P [(p2 + p1) + (p2 — p1)]}
N0 (py® — i) (ps — 1) + (ps* — 1) (p2 — 1)}
e 21027051 ()2 — 1) (ps — p1) + (ps® — p12)(p2 — p1)}
2702700 (p* — pi®)(ps + 1) + (p3® — p1?) (D2 + 1)}
20— (py* — pi®)[—(ps + p1)] + (p5° — p1*)(p2 — p1)}
e 200 L (po® — p1®)(ps + p1) + (ps* — i) (D2 + 1)}
T 003 L (p)® — pi®)[—(ps + p1)] + (p3° — p1°)(p2 — p1)}
P2 = )= (s = p)l + (05° = %) (02 + 1)}
e 200 () — pi®)[=(ps — p)] + (05* — 21*) (D2 + 1)}

e
6291792+93{_<
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_ 6—92—93[_2p3(p22 — p12) + 2p2(p32 - plz)]

+e "% 2y (py” — p1®) + 2p2(ps” — 1)

"% 2p3(p2® — p1*) + 2pa(ps® — p1?))

" —2ps(pa® — p1®) + 2p2(ps® — pi®)]

20— (py + p1) + (ps + p1)l(p2 — p1) (ps — p1)
_201_92_93[—(]92 +p1) + (p3 + p1)](p2 — p1)(ps — p1)
170270 (py — p1) + (ps — p1)](ps + p1) (p2 + p1)

Mt (py — p1) + (ps — p1)](ps + 1) (P2 — p1)

e OB (py — p1) + (p3s — p1)] (s + p1) (P2 + p1)

p2 —p1) + (p3 — p)l(ps + p1) (P2 — p1)

p2 — p1) + (p3s — p1)l(ps — p1) (P2 + p1)

e 20270 (py — 1) + (ps — p1)(ps — 1) (D2 + p1)

2p2p3(ps — p2) + 2p1%(ps — p2)]

+e 2t 2paps (ps + p2) — 2p1°(ps + p2)]

+e%7%2pap3(ps + p2) — 201 (p3 + p2))]

67291792+93 [(

6291 —02+03 [(

_ 6*92*93[

+e%21% 2paps (ps — pa) + 2p1%(p3 — p2)]
+(p2 — 1) (s — p2) (D5 — p1)E T 4 (py — p1)(ps — po)(py — pr)e 210205
+(p2 + 1) (p3 — p2)(p3 + p1)e* 7270 1 (py — 1) (ps + p2) (ps + py)e2r 0270
+(p2 + p1)(p3 — p2)(p3 + p1)e 0210 1 (py — p1)(ps + p2) (ps + pr)e 020
+(p2 + p1)(Ps + p2) (ps — 1) "% 4+ (py + p1) (ps + p2) (ps — pr)e %%
= 2(ps — p2)(p2ps + p12)e 7% + 2(ps + pa2) (paps — p1*)e Pt
+2(ps + p2) (Paps — p12)e™ ™" + 2(ps — pa) (paps + 1) %
+(p2 — p1)(ps — p2)(ps — p1) " %% + (py — p1) (ps — p2) (ps — pr)e 2727 %
+(p2 + p1)(ps — p2)(ps + 1) "% + (2 — p1) (ps + p2) (ps + p1) e 027
+(p2 +p1)(p3 — p2)(p3 +p1)e N0 o (py — p1)(ps + p2) (ps + pr)e 0T
+(pa + p1)(ps + p2) (p3 — p1)e* 702705 4 (py + p1)(ps + p2) (p3 — pr)e 20102705

(4.4.49)
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gbobobooaogn

[ — e )(e” +e) 4 py(e” + e M) (e — )]
[pr(e™ —e ™) (e” —e7%) = pa(e™ + ) (e + 7))
= [(ps — p1)e" ™% — (p3 4+ p1)e” ™% + (ps + p1)e "1 — (p3 — py)e 7]

[—(p2 = p1)e” ™% — (2 + p1)e" ™% — (pa + pr)e” 7% — (pp — pr)e "%
= 2(paps — p12)e 7% — 2(paps + py?)e P10
+2(paps + p1?)e” % — 2(pops — pi?)e”
—(p2 = p1)(ps — p) e HPH 4 (py — pr)(ps — pr)e N0
+(p2 + p1)(ps + p1)e® 7% 4 (py — p1)(ps + pr)e 10270
—(p2 + p1) (s + p1)e 20 — (py — p1)(ps + pr)e 2
—(pa + p1)(ps — 1) 70210 1 (py + py)(ps — p1)e 2010270 (4.4.50)
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Oooboooobogooo@423pgoboooooooooooo

%[ln det V(z,t)]
= p;tanh6;
+{ — (p3? = pA)[—pr (e — ™) (% + e7%) + ps(e® + e7M) (% — 7))
(e — ) — ) = pafe? + e+ o)
+(p1 + p2 + p3) [ — (p22 = p1 ) (" 4 e7M) (P2 — e72)
[—p1(e?r — ™) (e% + e7%) + py(e® + e7) (e — 7))
+(ps? — pr2) (e 4 e ) (e 4 e %)
[—p1(e® — ™) (e” + e72) 4 py(e™ + 7)) (e — 6_92)]] }

{ = @2 =) + (e = )
[prle” = ) (e 4 ) 4 pa(eh (e — o)
+(ps* = ) (" ) + )
—prle =+ ) 4 e + e et — et}
= p;tanh6;
—(ps® — p2°)
{lpale” = e 4 ) pa(e” (e — )
pa(e” — ) (e = e7) = pa(e”t + ) (e 7))}
{ = a2 = p) (e + (e — )
[pre” = ) 4 ) 4 pa(eh (e — o)
+(ps® = i) (" + e (e" + ™)
—prleh = — ) 4l + e+ et}
+p1+ P2+ D3 (4.4.51)

(445000000 200000000 [—pi(e” — e ) (e + e7%) + pa(e? +
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e ) (% — e7%)][p1(e? — e ) (e — e7%2) — po(eP + ) (2 +e7%2)| 00000

g[ln det V(z, )]

ox
= pitanh 6y + p1 + pa 4 ps — (ps® — p2°) -
1
(02— ) e 1) e 72) - (s ) (e 1)(c% e 75)
e ) (e e ) (e e )3 73] | i (e e ) (e +e=3) 4 p (e he—T1)(e7 e 75)
= pitanh6; +p; + pa + ps
1
2 2
_(pS — D2 ) p22—p1 2 B p32—p12
591 76791 692+6792 591 76791 60376793
—p1 1o 01 D2 P2 _ .03 —Pp1 1101 p3 3103
= pitanh6y + p1 +ps + ps
1
2 2
_(p3 P2 ) p22—p1? _ p32—p1? (4.4.52)
—p1 tanh 61 +p3 coth O2 —p1 tanh 601 +p3 tanh 03
000000000 (4.4.52)00
u(z,t)
82
= —2% In det V(l‘, t)
= —2p%sech? 6,
(p22—p12)(p12 sech? B1 4+pa? cosech? 02) + (p32—p12)(—p12 sech? 61 +p32 sech? 63)
_2( 2 2 (—p1 tanh 61+p2 coth 62)2 (—p1 tanh 61 +p3 tanh 03)2
Ps P2 ) 2 2 2 2 2
p2°—p1 _ p3“—pi1
(—pl tanh 61 +p2 coth H2 —p1 tanh 61 +ps tanh 03 )
(4.4.53)
ooooono

430000p, =10p, =206, =6, =000002000000000¢=00
000000000000 00000 p,=10p, =20p3 =308, =3, =63 =0
0000300000 (4453)0¢t=00100000000000000000
0 (4.4.53)0

u(z,0)
— —2sech’z
3(sech? x+4 cosech? 2z) _ 8(= sech? £+9sech? 3z)
10 (— tanh x+2 coth 2z)2 (— tanh z+3 tanh? z)2

[ ——
— tanh z+42 coth 2z — tanh z+3 tanh 3z
= —2sech’x

—10[3(sech? x + 4 cosech? 2z)(— tanh z + 3 tanh 3z)?
+8(—sech® z + 9sech® 3z)(— tanh z + 2 coth 2z)?]
[3(—tanh z 4+ 3tanh 3z) — 8(— tanh z 4+ 2coth22)]™2  (4.4.54)
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goboood

e2x +€—2$
6290 _ 6—2(13
(e" —e )2 +2
(623 + efx)(ex _ 6750)
et —e 2
— + = =
et +e  (e* 4 e ) (et —eT)

coth2x =

1
= tanhx + 5 sech x cosech z, (4.4.55)

2
e2x _ 6—2x
2
(e + e (e =)

1
= 3 sech x cosech z, (4.4.56)

cosech2x =

e — e~

631‘ + 6—336

(ex - efx)(ezp + 6729: + 1)

(ezc + e—x)(62az + €—2x _ ]_)

B tanhx%(e:r + 671)2 + i(e:c . 673:)2
o l(e:c + e—:c)2 + §(65L‘ _ e—x)?
4 4

3 cosh? z + sinh®

cosh? z + 3sinh? &

3 + tanh®z

= tanhor———5—, (4.4.57)
1+ 3tanh”

3z
tanh 3z =

= tanhz

2

6333 + 6—3$
2
(ex + 6—:(:)(6250 + 6—2(13 _ ]_)
1
i(eaz + e—m)Q + %(eaz _ e—:p)2
1

cosh? z 4+ 3sinh? z
1

1+ 3tanh®z’

sech3x =

= sechzx

= sechzx

= sech®z (4.4.58)

4+ (e® — )2

sech? x + tanh®x =
(ex + 671)2

=1, (4.4.59)
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—z)2
T e )2 44 1
1 PO Calld ) e 4.4.60
+ cosech” x (" — e tanhla ( )
2
cosechzrtanhxr = —— = sechz (4.4.61)
et 4+ e "

0000000000(4.4.5400200000000 (1+3tanh?2)2000000

u(z,0) = —2sech’x
—10{[3(sech? x + sech® z cosech® x)(— tanh 4 3 tanh? 32)?
+8(—sech? z + 9sech® 3x)(tanh z + sech z cosech z)?]
(1 + 3tanh® 2)?}{[3(— tanh z + 3 tanh 3x)
—8(tanh x + sech x cosech z)](1 + 3 tanh® )} 2
= —2sech’x
—10sech® 2{[3(1 + cosech® x)(— tanh z + 3 tanh? 3z)?
+8(—sech® z + 9sech® 3x)(sinh z + cosech x)?]
(1 + 3tanh® z)?}{[3(— tanh z + 3 tanh 3x)
—8(tanh 2 + sech x cosech z)](1 + 3 tanh?® z)} 2
= —2sech®r — 10sech® x -
{3(1 + cosech® z)[— tanh z:(1 + 3 tanh® ) + 3 tanh (3 + tanh? r)]?
+8[—sech® z(1 + 3 tanh® z)? + 9sech® z)](sinh x + cosech x)?}
{(=11tanhx — 8sech z cosech )(1 + 3 tanh® ) + 9 tanh z(3 + tanh® z)} >
= —2sech’z
—10sech® 2{3(1 + cosech® z)(8 tanh z)*
+8[—sech? z(1 + 6 tanh® 2 + 9 tanh® ') + 9 sech® z]
(sinh  + cosech z)?}
{—11tanh 2 — 33 tanh® 2 — 8sech x cosech z — 24 sech x cosech 2 tanh? x
+27tanh z + 9 tanh® 2} 2
= —2sech’z
—10sech® 2{3 - 64 + 8[— sech® z(1 4 6 tanh” x)
+9sech? z(sech® x + tanh? ) (sech® 2 — tanh? z)](sinh x + cosech )2}
{16 tanh = — 24 tanh® x — 8 sech x cosech 2 — 24 sech® z tanh z} 2
= —2sech’x
—10sech® 2{192 4 8[— sech® z(1 + 6 tanh® x)
+9sech? z(sech? 2 — tanh® 2)](sinh x + cosech x)*}
{16 tanh 2 — 8 sech 2 cosech  — 24 tanh x(tanh® 2 4 sech® ')} 2
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= —2sech’z
—10sech® 2{192 + 8sech? z[—1 — 15 tanh® z + 9 sech® 7]
(sinh z + cosech z)?}
{—8tanhx — 8sech x cosech z} 2
= —2sech’x
—10sech®z -
{192 + 8(—1 — 15tanh® x + 9 — 9 tanh® x)(tanh = + sech = cosech )}
{64(tanh x + sech x cosech x)*} 2
= —2sech’z
—10sech? £{192 + 64(tanh  + sech x cosech z)? — 192(tanh® 4 sech® z)?}
{(tanh = + sech = cosech )?} 2
= —2sech®’z — 10sech’® x

= —12sech?z (4.4.62)

O00000@462)000wu(z,0)0 x =00 10000000000000O
4400 450000 44540 0000000000 3000O00O0O0 10000
ooooobooboobobobobobo30bbooboboboboboooboon
OobooooobobonbD —20-80-180000000Db0O0O00ODO0ODO4.30
0020000000000000000000000000000O000 —2p;2
oooboobobOoboobobooo 3bobobuobobooooboooDooon
googo

2007/01/260 0 O O)



ggboood 44N=30 000000000 @BOOODOO) 107

0 0
sk ] 5L
S 101 R S -10
-15 4 15 F
—20 ! L 1 —20
~10 -5 0 5 10 ~10 -5 0 5 10
X X

O044:py=10p, =20p3 =006, =0, =03 =0000000000000000
0000000000o0oooo ¢=-0.20,-0.15,-0.10,—0.06 00 0 u(x,t) O
gboboboo
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o 0
s ] sl ]
S5 10 |- R S —10F 4
-15 4 15 4
—20 ! - 1 —20
-10 -5 0 5 10 ~10 -5 0 5 10
X X

045 pp=10p, =20p3 =006, =0, =6;=00000000000000
00000000oooooooon t=0.0,0.050.10,0.15000 wu(z,t)000O
gooo
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gobobbbobbbtbotduooodooooobobobbobobbbooooood
0000000000000 00DOO00KdvOOOoOoOooooooooood
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gobbobobbuodoooogobbobobboooooobobooboooooad
gbobbbbbouoooobobbbbbuoooooobobboboboooooad
Oobooooboooobooboobooboobooooogoboobobo SPMODELO O
gobbbbbuoooooobbbbbbodoooooobbbboooooad
O000000000000 leapfrog0 0000 O0O0ODO 256000 512000
OO0000O 420000

ooboooobobooobbooobbool1lboooobbooobiooooon
429000 p,m=106=0000000000

u(z,t) = —2sech?(x — 4t) (4.5.1)

00004200000000@@S5) 000000 2000000400000
gbbboooobbbuoooooodgbbbod

u(x,0) = —2sech® x (4.5.2)

0000000000000 (@0 460046000000 @5.20000000
Ooboob 200040 1000000000000 O00DOODOODLDOOD
oodlgbooooboboobo4il0bo0oboboooooboboobon
gboboboooobon
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X X
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15l 15l }
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X X
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O020000000000000000 (4.3.21)0 p1=10p, =20061=0,=0

googd
4 cosh(2x — 8t) + cosh(4x — 64t) + 3

t) =—12 4.5.3

u(z,¢) [3 cosh(z — 28t) + cosh(3z — 36t)]? ( )
O00D00O0D00O0D0DOo0oOoO @53)0t=000000

u(z,0) = —6sech®z (4.5.4)

000000430000000000000000000O0O0O0O0O0O0 u(z,0) =
—6sech’2z 00000000000000D0D000D0O0O0000O0O 4700002
00000 @53)0t=00000000000000 —600000 —2000
O@OoO)bOoob0 8s0O0O0oO(@Oo)0obboOoUoDoObD430000DO 47
goboboooobbboooobobooooboboboooobbobooo
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O0030000000000004.4000 py=10py=20p3=3001 =09 =
d3=0000000¢t=00

u(z,0) = —12sech® x (4.5.5)

gbobobobooooobobobooooobbon u(x,O)z—lZsechszDDDDD
0000000 48000000t=056000000 —8O0000DOODODO
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